
Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20
DE-ÖKO-037

   TK FISCH

   TK-Fisch

ganze Fische

0000755 Nordseezunge, 4/500 g, ganz, IQF, 10 kg Ppkg auf Anfrage

0000751 Nordseezunge, 5/600, ganz, IQF, 10 kg Ppkg auf Anfrage

0000174 Sardellen, ganz, IQF, 900g, 1Kg Beutel, TK, Griechenland auf Anfrage

0000177 Sardellen, ganz, Semi IQF, 1 kg Tray, Italien auf Anfrage

0000173 Sardellen, ohne Kopf, IQF, 900g, 1Kg Beutel, Griechenland TK auf Anfrage

0000200 Sardinen, ganz, TK, IQF, 1 Kg auf Anfrage

0000610 Seehecht Capencis o. Kopf, 1,2 kg+, Ppkg auf Anfrage

0000650 Seehecht o.Kopf TK (Pescadilla) 1kg auf Anfrage

Fischfilets

00015590 Doradenfilet, 90/120 m.H, IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

0001837 Kabeljauloins, o. H, 180/220g, ATG.800gr. Pack 1kg auf Anfrage

0001601 Kap-Seehechtfilet 800g netto,1kg beutel auf Anfrage

000165 Kap-Seehechtfilet M/H 170/230g 2x5 kg auf Anfrage

0002310 Lachsseiten, Salmon Salar 1,4-1,8 kg, Ppkg auf Anfrage

0001775 Pangasiusfilet 120/170, IQF ATG. 800 gr Pack 1Kg. auf Anfrage

0001558 Red Snapper Filet 170/230gr. Abt.800gr. Pack 1Kg auf Anfrage

00015594 Rotbarschfilet, 180/200gr, IQF, ATG. 800gr Pack 1Kg auf Anfrage

0150134 Schwarzer Heilbuttfilet TK 120/170 1kg auf Anfrage

0001592 Seeteufelfilet o. H, 100/200g, Abt.800 gr. Pack 1kg auf Anfrage

0001595 Seeteufelschwänze, ganz, o.H, IQF, 1 kg, TK, Färöer auf Anfrage

0001551 St. Peterfischfilet 150/200 Zeus faber 1x5Kg 20% auf Anfrage

0001550 St.Petersfischfilet 100-150g, 800g, TK, 1Kg Beutel auf Anfrage

0150935 Thunfischfilet Portionen, IQF, Abt. 900gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0002260 Thunfischfilet, "Premium Qualität " TK  2-3 kg auf Anfrage

00017735 Tilapiafilet, o.H, 140/200g, ATG. 800gr Pack 1kg. auf Anfrage

0001778 Wildlachsfilet, o.Haut, 150g, 800/1000g. auf Anfrage

0001770 Wolfsbarschfilet m.H, 80-120g, IQF,5 kg Ppkg auf Anfrage

0001553 Zanderfilet m.H, 120/170g, IQF, ATG. 800 gr, Pack 1kg. auf Anfrage

0001557 Zanderfilet m.H, 300/500g, IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

00015575 Zanderfilet m.H, 800+g, IQF, 10 kg auf Anfrage
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Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20
DE-ÖKO-037

   TK-Fisch

Fischsteaks

0150133 Schwarzer Heilbutt Schnitten TK 1kg auf Anfrage

0002300 Schwertfischsteaks, IQF, ca. 300gr. ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0002400 Seehechtschnitten, IQF ca. 200gr.  ATG. 850gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0002264 Thunfischsteak, 150-200g, Premium Qualität, Ppkg auf Anfrage

   TK-Meeresfrüchte

Hummer & Langusten

0008550 Hummer roh ganz, 600-800g Stk, W.F., 3 kg Ktn. Ppkg, Irland auf Anfrage

0008555 Languste ganz roh, ca.400g, Stk.TK 1x1,5 Mosambik, PAKETPREIS auf Anfrage

0150152 Langustenschwänze TK 10/12 oz.ca. 300g Stück, Cuba 1x5 Kg PpKg auf Anfrage

01501521 Langustenschwänze TK 16/20oz ca.4,54 Kg. aus Jamaica  Preis pro Kg auf Anfrage

01501511 Langustenschwänze TK 9oz, 4,54 Kg, PpKg auf Anfrage

00085600 Rote Languste, roh, ganze, 1000-1500 g, Stk.,Ppkg, Mauritania auf Anfrage

Kaisergranate ganz

0008846 Heuschreckenkrebs, Galera, TK, 1 auf Anfrage

0008800 Kaisergranaten TK 17/20 1kg auf Anfrage

Salzwasser-Garnelen mit Kopf und Schale HOSO

0008050 B.Tiger Garnelen,  6/8, ganz, semi IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0008170 B.Tiger Garnelen, 13/15, ganz, semi IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0008230 B.Tiger Garnelen, 16/20, ganz, semi IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0008270 B.Tiger Garnelen, 21/30, ganz, semi IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0008310 B.Tiger Garnelen, 31/40, ganz, semi IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0008357 B.Tiger Garnelen, 41/50, ganz semi IQF, ATG. 800 gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0008112 B.Tiger Garnelen, 8/12, ganz, semi IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

Salzwasser-Garnelen ohne Kopf und Schale EASY PEEL

0007101 B.Tiger Garnelen,  8/12 "Easypeel", IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0007151 B.Tiger Garnelen, 13/15, "Easypeel", ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0007201 B.Tiger Garnelen, 16/20, "Easypeel" ATG. 800g Pack 1Kg auf Anfrage

0007050 Black Tiger Garnelen 6/8 Easypeel IQF ATG. 800g  Pack 1kg auf Anfrage

0007202 VN Garnelen 16/20, o.K.E.Peel, IQF, ATG 800g, 1 Kg Pack. auf Anfrage

0001740 Vannamei Garnelen  8/12 Easypeel IQF 750g Pack 1kg auf Anfrage

Seite 2 von 79  



Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20
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   TK-Meeresfrüchte

Salzwasser-Garnelen geschält PND

0009250 B.Tiger Garnelen, 16/20, roh, geschält., IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0009260 B.Tiger Garnelen, 21/25, roh, geschält, IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0009348 B.Tiger Garnelen, 26/30, roh, geschält, IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0009351 B.Tiger Garnelen, 31/40, roh, geschält, IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0009352 B.Tiger Garnelen, 41/50, roh, geschält ,IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

00093515 Vannamei Garnelen 31/40 roh geschält, Abt. 750gr. Pack 1kg. auf Anfrage

00093525 Vannamei Garnelen 41/50 roh geschält, Abt. 800gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0009342 Vannamei Garnelen, 26/30, roh, geschält, IQF, ATG. 750 gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0008491 W.F Rotegarnele Platinum Superior 15/20, 6x1Kg Netto, Italien auf Anfrage

Shrimps gekocht und geschält

0010251 B.Tiger Garnelen, 51/60, gekocht, geschält, IQF, ATG. 800 gr, Pack
1kg.

auf Anfrage

0009355 Partygarnelen, 16/20, gekocht, IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg. TK auf Anfrage

0010207 Sea Tiger Garnelen  80/120, gesch, gekocht, Abt. 800 gr auf Anfrage

00102514 W.Tiger Garnelen, 100/200, gekocht, gesch., IQF, ATG. 800gr. Pack
1kg.

auf Anfrage

Wildfang Garnelen mit Kopf und Schale

0008366 Arg. Wildfang Garnelen  Nr.1 10/20 Ganz 2 Kg- Pack auf Anfrage

0008362 Wildfang Garnelen 8/10 2kg Ppkg Senegal auf Anfrage

0008364 Wildgarnelen Senegal Nr.1 10/20  2kg Ppkg auf Anfrage

0008430 Wildgarnelen Senegal Nr.2 20/30  2kg Ppkg auf Anfrage

0008433 Wildgarnelen Senegal Nr.3 30/40  2kg Ppkg
.

auf Anfrage

0008450 Wildgarnelen Senegal Nr.4 40/60  2kg Ppkg auf Anfrage

00083657 Wildgarnelen Senegal U/6 6/8 2kg Packung PpKg auf Anfrage

00083655 Wildgarnelen Senegal U5 4/6 2kg Paket TK PpKg auf Anfrage

Wildfang Garnelen ohne Kopf gekocht oder roh

00083660 Arg. Wildfang Garnelen 16/20 geschält, 800g/1Kg Pack Arg auf Anfrage

00083663 Arg. Wildfang Rotgarnelen 13/15  Easypeel Ab 800g Pack 1kg auf Anfrage

   TK-Weichtiere

Oktopus

0003186 Alfrio Pulpo Tentakel gekocht TK 50-100g 1kg Tray auf Anfrage
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   TK-Weichtiere

0003038 Pulpo Baby , IQF, ATG.800 gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0003161 Pulpo Blume, unbehandelt,  T1 4/5 kg  Ppkg auf Anfrage

0003160 Pulpo Blume, unbehandelt, T2 3/4 kg  Ppkg auf Anfrage

0003110 Pulpo E2, TK, 1,2/2 kg Ppkg auf Anfrage

0003156 Pulpo Gordo ganz, IQF, ca.4/6 kg Ppkg, Alfrio auf Anfrage

0003184 Pulpo Ten. gekocht, TK, 60/120g 3 Stück, ca.350g Pack, PpKg. auf Anfrage

0021032 Pulpo Tentakel, roh TK  ca.800g, PpKg auf Anfrage

0003300 Pulpo ganz 200/500g Stk,TK, 900g Netto, 1 kg Tray auf Anfrage

0003157 Pulpo ganz 5/6 kg, IQF, Ppkg, auf Anfrage

0003150 Pulpo ganz E1, TK, 2/3 kg, IQF Ppkg,Alfrio auf Anfrage

0003111 Pulpo ganz E2, TK, 1,2/2 kg Ppkg Alfrio auf Anfrage

Tintenfisch

0004551 Calamar California ganz, 2,27 kg  Block, Ppkg auf Anfrage

0004552 Calamar Loligo 13/16 ganz, 5 kg netto, Block Ppkg auf Anfrage

0151418 Calamar Patagonico m.Kopf C4L,13/16 cm, ca.5,5 kg Ppkg auf Anfrage

0004546 Calamar Patagonico m.Kopf, C4 10/14 cm, ca.5,5 kg Ppkg auf Anfrage

0151481 Calamar Patagonico m.Kopf, Roh, Sauber, TK 6x1 Kg Block auf Anfrage

0151485 Calamar Patagonico, Block, 1 Kg auf Anfrage

0004400 Calamar Ringe natur, ATG.750 gr. Pack 1kg auf Anfrage

0004600 Calamar Tent.gekocht in Scheiben, IQF, ATG 800gr. Pack 1kg auf Anfrage

0004120 Calamar Tuben 11/20 m.K, Block 2 kg  Ppkg auf Anfrage

0004121 Calamar Tuben 11/20 m.Kopf, sauber, Block Thailand auf Anfrage

0004200 Calamar Tuben 21/40 Block, 2 kg Ppkg auf Anfrage

0004130 Calamar Tuben 21/40, IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg auf Anfrage

0004110 Calamar Tuben U10 m.K, Block, 2 kg Ppkg auf Anfrage

0004060 Calamar Tuben U5, IQF, ATG. 1,6kg Pack 2kg, Spanien auf Anfrage

0004070 Calamar Tuben U5, Illex Arg.10x1kg 25% auf Anfrage

0004053 Calamar Tuben, U10, IQF ATG. 800gr,Pack 1kg. Spanien auf Anfrage

00045585 Calamar U3 mit Kopf  4 kg  Block  Ppkg auf Anfrage

0004555 Puntillas/ Baby-Kalamar, 40/60, ATG. 800 gr. Pack 1kg. auf Anfrage

0003154 Tintenfischtentakel Gigas, TK, 4/5 kg Block Ppkg auf Anfrage

Sepien

0005210 Sepia  61up sauber, IQF, ATG. 800gr. Pack  1kg auf Anfrage
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   TK-Weichtiere

0005030 Sepia 1/2 400-500 g Stk., 10 kg Ppkg auf Anfrage

0005020 Sepia U/1  900g, IQF, 10 kg Ppkg, 20% auf Anfrage

0005100 Sepia U10 sauber, IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg auf Anfrage

0005052 Sepia U5 sauber, IQF, ATG. 800gr. Pack 1kg auf Anfrage

Meeresfrüchte-Mix

0004850 Frutti di Mare Premium, ATG 800gr. Pack 1kg auf Anfrage

0004860 Zubereitung für Paella 1 kg auf Anfrage

Muscheln

0006250 Grünschalenmuscheln, 1/2 Schale, IQF, ATG 800g Pack 1kg. NZ auf Anfrage

0006340 Jakobsmuscheln 1/2 Schale 20/30 m. Rogen, IQF, 1 kg-Beutel, Peru auf Anfrage

0006252 Kammmuschelfleisch 10/20 o. Rogen, IQF. auf Anfrage

0006210 Miesmuschelfleisch 1/200, ATG.800gr Pack 1kg. Chile auf Anfrage

0006241 Miesmuscheln, ganz, gekocht, IQF,1 kg, Galizien auf Anfrage

0006111 Venusmuschelfleisch gefr, IQF, 1 Kg auf Anfrage

0006100 Venusmuscheln mit Schale / Almejas, TK, 1 kg, Vietnam auf Anfrage

   TK-CONVENIENCE

   TK-Meeresfrüchte

0009405 B.Tiger Garnelenspieße, ATG.800gr Pack 1kg. auf Anfrage

0004700 Calamarfilet paniert 30/70, IQF, Rabas, 1 kg auf Anfrage

0009407 Garnelen im Kartoffelnest 300g auf Anfrage

0004751 Kalamar klein in Mehl gerollt (Chipirones) 1 kg auf Anfrage

0004715 Kalamarringe paniert,  40/60, Romana Premium, 1 kg auf Anfrage

0004830 Muslitos del Mar ca.30 St. pro kg ANDU, Surimi paniert  mit
Krebsschere

auf Anfrage

0009402 Panierte Garnelen "Torpedo".800g PpPck. auf Anfrage

0004760 Sardellenfilets Schmetterling in Tempurateig 1 Kg auf Anfrage

0004870 Suppe Bouillabaisse, 2x500g, 1 kg/Pck auf Anfrage

0004820 Surimi Sticks TK 250g PpStck auf Anfrage

   TK-Kartoffelomelette

0010834 Uprena Tortilla mit Zwiebel  500g auf Anfrage

   TK-Gemüse

014628 Artischockenburger, 30 Stück, TK, 160g, PpKtn auf Anfrage
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   TK-Gemüse

Il Mediteraneo a tavola

014701 Gegrillte Auberginen il Mediterraneo a tavola 450g auf Anfrage

014702 Gegrillte Zucchini il Mediterraneo a tavola 450g auf Anfrage

014700 Gegrilltes Gemüse il Mediterraneo a tavola 450 g auf Anfrage

Orogel

014808 Friarielli/Brokkoli Rabe Orogel 600g TK auf Anfrage

014840 Gegrilltes Gemüse (Zucchini, Aubergine, Paprika) Orogel 450g TK auf Anfrage

014804 Grüne Spargel Spitzen Orogel 300g TK auf Anfrage

014810 Halbierte Artischockenherzen Orogel 300g TK auf Anfrage

014872 Junge Erbsen TK  450 g auf Anfrage

   TK-Kroketten

0150140 Garnelenpasteten Mar Dourado 525g auf Anfrage

0150143 Kabeljau-Kroketten Dourado 400g auf Anfrage

Gorena

0010575 Gorena Fleischeintopfkroketten  500g TK auf Anfrage

0010578 Gorena Iberische Schinkenkroketten  500g TK auf Anfrage

0010577 Gorena Ibérico Chorizokroketten 500g TK auf Anfrage

0010579 Gorena Ibérico Schinkenkroketten lose TK 6 kg PpKg auf Anfrage

0010576 Gorena Kabeljaukroketten TK 500g auf Anfrage

0010572 Gorena Tintenfischkroketten in eigener Tinte TK 500g auf Anfrage

Audens Food - Priela

0010431 Preli Spinat-Kroketten 350g auf Anfrage

   TK-Gebäck

0013351 Churros Spritzgebäck Gelvigo TK, 1 kg auf Anfrage

0013100 Ensaimada Mallorquinisches Schmalzgebäck TK 280g auf Anfrage

0013102 Ensaimada de calabaza-Mallorquinisches Schmalzgebäck mit 
Kürbismarmelade TK 380g

auf Anfrage

0013103 Ensaimada de crema de cacao-Mallorquinisches Schmalzgebäck mit
Kakaocreme 380g

auf Anfrage

0013101 Ensaimada de crema-Mallorquinisches Schmalzgebäck mit
Konditorkreme TK 380g

auf Anfrage

015900 Käsekuchen Galizien TK 1,6 Kg PpStck auf Anfrage

015903 Käsekuchen mit Blauschimmelkäse TK 1,6 kg PpStck auf Anfrage

Seite 6 von 79  



Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20
DE-ÖKO-037

   TK-Gebäck

015901 Käsekuchen mit Pistazien TK 1,6 kg.PpStck auf Anfrage

015902 Käsekuchen mit dunkler Schokolade TK 1,6 kg PpStck auf Anfrage

00097170 Malvón Alfajor/Maisstärkebiscuit mit Milchkaramell auf Anfrage

00097171 Malvón Alfajor/Schokomaisstärkebiscuit mit Milchkaramell auf Anfrage

0016515 Tarta de Santiago/ Mandelkuchen Ancano 570g TK auf Anfrage

   TK-Pizza, Brot und Teigwaren

TK Pizza

0014805 Mitte Meer Pizzaböden 29cm (5 Stück á 260g) 1,3kg auf Anfrage

TK Teigwaren - Empanadas

0016490 La Criollita Tapas de Empanada; 1x12 Stck, 570g, 14cm, TK auf Anfrage

00164851 La Criollita Teigtaschen gefüllt  mit Mediterranes Gemüse 10x100g auf Anfrage

00164861 La Criollita Teigtaschen gefüllt  mit Rindfleisch 10x100g auf Anfrage

0016486 La Criollita Teigtaschen gefüllt  mit Rindfleisch 400g auf Anfrage

00164841 La Criollita Teigtaschen gefüllt Gemüse VEGAN 10x100g auf Anfrage

0016484 La Criollita Teigtaschen gefüllt Gemüse VEGAN 400g auf Anfrage

00164871 La Criollita Teigtaschen gefüllt mit Hähnchen 10x100g auf Anfrage

0016487 La Criollita Teigtaschen gefüllt mit Hähnchen 400g auf Anfrage

00164891 La Criollita Teigtaschen gefüllt mit Käse und Mais 10x100g auf Anfrage

0016489 La Criollita Teigtaschen gefüllt mit Käse und Mais 400g auf Anfrage

0016488 La Criollita Teigtaschen gefült mit Thunfisch 400g auf Anfrage

001600 Malvón Teigtasche gefühllt mit BBQ Rippchen ca.100g auf Anfrage

001595 Malvón Teigtasche gefühllt mit Hähnchenfleisch ca.100g auf Anfrage

001599 Malvón Teigtasche gefühllt mit Käse und Mais ca 100g auf Anfrage

001590 Malvón Teigtasche gefühllt mit Rindfleisch scharf ca. 100g auf Anfrage

001594 Malvón Teigtasche gefühllt mit Schinken und Käse ca.100g auf Anfrage

001593 Malvón Teigtasche gefühllt mit Schweinefleisch ca.100g auf Anfrage

001591 Malvón Teigtasche gefühllt mit Smash Burger ca.100g auf Anfrage

001601 Malvón Teigtasche gefühllt mit Thunfisch ca.100g auf Anfrage

001592 Malvón Teigtasche gefühllt mit Tomate und Mozzarella ca.100g auf Anfrage

0010438 Preli Thunfisch Teigtaschen 400g auf Anfrage

TK Brot

0016495 Valerian Ciabatta Spanische Art 270g auf Anfrage
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0016496 Valerian Pane Rustico Italia 500g auf Anfrage

Fertiggerichte

0012153 "Migas" aus Kohl und Maisbrot Frangus 350g auf Anfrage

0012152 Gegrilltes Hähnchen Portugiesischer Art "Scharf" Frangus 740g TK auf Anfrage

0010603 Mama Pepa Frikadellen mit Tomate 1,5 kg TK auf Anfrage

0010602 Mama Pepa Frikadellen mit Tomate 220g TK auf Anfrage

0010605 Mama Pepa Schweinenbäckchen in Oloroso Sherry Sause TK, 1,5 kg auf Anfrage

0010607 Mama Pepa Spanferkel nach "Pibil" Art, TK, 1 kg auf Anfrage

0010606 Mama Pepa Spanferkel nach "Pibil" Art, TK, 220g auf Anfrage

0010600 Mama Pepa Spinat mit Kichererbsen 220g TK auf Anfrage

0010601 Mama Pepa Spinat mit Kirchererbsen TK  1,5 kg TK auf Anfrage

0012701 Montadito de Lomo al Jerez, mojo y queso auf Anfrage

0012700 Montadito de cochinita, queso y alioli ATOKATEJA auf Anfrage

0012703 Montadito de morcilla, queso de cabra, queso caramelo auf Anfrage

0012702 Montadito de serranito de pollo auf Anfrage

0016612 Pastel de Nata Freixo 6 St. 480g auf Anfrage

TK-lateinamerikanische Produkte

0010843 Aji Amarillo Ganze Gelbe Chilischoten El Plebeyo 500g auf Anfrage

0010845 El Dorado Maisfladen aus gelben Mais 450g (5 St) auf Anfrage

0010844 El Dorado Maisfladen aus weißem Mais 450g (5 St) auf Anfrage

0010861 El Dorado Maniok geschält-geschnitten, TK, 500g, PpPck auf Anfrage

00108465 El Dorado Maracuja Fruchtfleisch 250g auf Anfrage

0010847 Fruttimania Guave Fruchtfleisch TK 250g auf Anfrage

0010841 Plebeyo Mais lose, TK, 500g PpPck auf Anfrage

0010835 Plebeyo Rocoto TK,scharfe Chili, 500g auf Anfrage

   EIS

aus Spanien

Eis Alacant

0150193 Alacant Eis Bombon Magic Mandel auf Anfrage

0150194 Alacant Eis Bombon Magic Superschokolade auf Anfrage

0150192 Alacant Eistüte 3 Schokolade 95g auf Anfrage

0150186 Kokosnusseis in der Frucht Alacant 120g auf Anfrage

Seite 8 von 79  



Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20
DE-ÖKO-037

aus Spanien

0150188 Orangeneis in der Frucht Alacant 180ml auf Anfrage

0150189 Zitroneneis in der Frucht Alacant 110g auf Anfrage

Eis La Menorquina

015803 Chupa-chups Cono bola MPK x3 auf Anfrage

015802 Chupa-chups mini loop MPK x5 auf Anfrage

015800 Chupa-chups push up MPK x3 auf Anfrage

aus Italien

015050 Tartufo di Pizzo Haselnuss & Schokolade mit flüssigem Kern 220 g (2
St)

auf Anfrage

015056 Tartufo di Pizzo Kaffee &Sahne mit flüssiger Kern 220 g (2 St) auf Anfrage

015052 Tartufo di Pizzo Pistazie 220 g (2 St) auf Anfrage

015054 Tartufo di Pizzo Zitrone 220g (2 St) auf Anfrage

   FISCHKONSERVEN

Thunfisch & Bonito

0020981 Bonito i. Olivenöl BIO Ortiz 150g Abt. Gl auf Anfrage

0021043 Bonito in Olivenöl Vigilante 115g auf Anfrage

0020984 Bonito/Weißer Thunfisch in Olivenöl Ortiz 250g Ds auf Anfrage

0020987 Bonito/Weißer Thunfisch natural Ortiz 214g Gl  auf Anfrage

00209820 Heller Thunfisch i. BIO Olivenöl Ortiz112g Ds auf Anfrage

0020865 Heller Thunfisch i. Olivenöl Ortiz 480g Abt. Ds auf Anfrage

0020863 Heller Thunfisch i. Pflanzenöl Vigilante 650g Abt. Ds auf Anfrage

0020988 Heller Thunfisch i.Olivenöl Ortiz 220g Gl. auf Anfrage

0020963 Heller Thunfisch in Olivenöl Emperatriz 130g MSC auf Anfrage

0020965 Heller Thunfisch in Olivenöl Vigilante 115g auf Anfrage

0020960 Heller Thunfisch in Pflanzenöl Vigilante 111g auf Anfrage

00209830 Ortiz Bonito/Weißer Thunfisch in BIO Olivenöl 112g Ds auf Anfrage

0020816 Paprikaschoten gefüllt m. Bonito Ortiz 300g auf Anfrage

0150734 Thunfisch in Olivenöl Rio Mare 2 x160g auf Anfrage

0150010 Thunfisch in Olivenöl mit Knoblauch und Chili Rio Mare 160g auf Anfrage

0150741 Thunfisch mit Kapern und Oliven Rio Mare 160g auf Anfrage

Anchovies

0018202 Anchovies i. Olivenöl Costera 300g Abt. Ds auf Anfrage

0018192 Anchovies i. Pflanzenöl Costera 29g Abt. Ds auf Anfrage

Seite 9 von 79  



Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20
DE-ÖKO-037

Anchovies

0018196 Anchovies in Olivenöl Costera 100g Glas auf Anfrage

0018160 Anchovies in Olivenöl Ortiz 47,5g Netto Dose auf Anfrage

0018185 Anchovis in Olivenöl Ortiz 95g Netto Glas auf Anfrage

0018260 Castrovinci Sardellenfilets in Olivenöl 48 g Netto Dose auf Anfrage

0018262 Castrovinci Sardellenfilets mit Zitronenaroma in Olivenöl 48 g Netto
Dose

auf Anfrage

Oktopus

0008848 Kleine Kraken i.Sonnenblumenöl Borrelli 280g auf Anfrage

0008859 Kleine würzige Kraken i.Sonnenblumenöl Borrelli 580g auf Anfrage

0008849 Kraken i.Sonnenblumenöl Borrelli 280g auf Anfrage

0020949 Oktopus i. Marinade Vigilante 115g auf Anfrage

0020921 Oktopus in Olivenöl Vigilante 115g auf Anfrage

Tintenfisch

0008851 Tintenfische i.Sonnenblumenöl Borrelli 280g auf Anfrage

0020938 Tintenfischstücke in amerikanischer Soße Vigilante 115g auf Anfrage

0020936 Tintenfischstücke in eigener Tinte Vigilante 115g auf Anfrage

Sardinen

002097940 Sardinen i. Olivenöl Ortiz 190g Gl. auf Anfrage

0020979 Sardinen in Olivenöl Ortiz 140g Ds. auf Anfrage

0020942 Sardinen in Olivenöl Vigilante 120g auf Anfrage

0020944 Sardinen in Tomatensoße Vigilante 120g auf Anfrage

0020946 Sardinen mit Zitrone in Pflanzenöl Vigilante 120g auf Anfrage

Diverse Muschelsorten

0020870 Chilenische Messerscheidemuscheln Vigilante 111g auf Anfrage

0021031 Kalamata Oliven mit Stein Iruela 365g auf Anfrage

0008852 Miesmuscheln i.Sonnenblumenöl Borrelli 280g auf Anfrage

0020899 Pfahlmuscheln Natur (8/12) Vigilante 115g auf Anfrage

0020898 Pfahlmuscheln in pikanter Marinade (16/20) 115g auf Anfrage

0020895 Pfahlmuscheln mariniert (20/25) Vigilante 115g auf Anfrage

Diverse Meeresdelikatessen

0020890 Herzmuscheln Natur Vigilante 115g auf Anfrage

0020910 Kabeljau in Tomatensoße Vigilante 115g auf Anfrage

00209796 Makrelenfilets i. BIO Olivenöl Ortiz 250g auf Anfrage
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Diverse Meeresdelikatessen

0008857 Meeresfrüchtesalat Borrelli 2,9 kg auf Anfrage

0008847 Meeresfrüchtesalat i.Sonnenblumenöl Borrelli 280g auf Anfrage

0008853 Meeresfrüchtesalat i.Sonnenblumenöl Borrelli mit Tomaten & Oliven
550 g Pugliese Art

auf Anfrage

0020803 Paprikaschoten gefüllt m. Kabeljau Ortiz 300g auf Anfrage

0008850 Sepien i.Sonnenblumenöl Borrelli 280g auf Anfrage

0020915 Surimi / Jungaalimitat in scharfem Knoblauchsaft Vigilante 110g auf Anfrage

   GETROCKNETER FISCH
0018005 Bacalao 13/15  (Klippfisch) Ppkg auf Anfrage

0150627 Bottarga grattugiata/Meeräschenrogen gerieben 50 g Preis pro Beutel auf Anfrage

0150625 Bottarga/Meeräschenrogen 70-100g, PpKg auf Anfrage

0018025 Lomos de BACALAO / (Klippfisch) (Kabeljau)  Stockfischlende gesalzen
/   Preis pro Kg gefangen im Nordostatlanti

auf Anfrage

0018140 Mojama (luftgetrocknete Thunfischlende) ca. 150-300g Ppkg auf Anfrage

   FLEISCH

   Tiefgefrorenes Fleisch

Kaninchen

0012112 Kaninchenkeulen TK, 2 Stück ca. 4/600g Pack. Spanien auf Anfrage

Lamm

0014010 1/2 Lammkotelett Scheiben ca.1,3 kg  Ppkg, NZ auf Anfrage

0014017 Lamm-Hinterhaxen 2x ca.450g Stk. Ppkg, NZ auf Anfrage

0014036 Lammkeule mit Knochen NZ, PpKg. auf Anfrage

0014035 Lammkeule ohne Knochen NZ, PpKg auf Anfrage

0014030 Lammkrone, 7 Rippen, 2 Stück, vakum. NZ, PpKg auf Anfrage

Schwein

0014710 Chorizo Criollo Argentino (5 Stück) TK ca. 500 gr Ppkg. auf Anfrage

0014049 Spanferkel /Cochinillo TK ca. 6 - 7 kg  Ppkg auf Anfrage

0014054 Spanferkelkeule / pierna de Lechon TK ca. 1-1,5kg  Ppkg auf Anfrage

Iberisches Schwein

Ibericos Guijuelo Gourmet

0010771 Gourmet Carre Iberico, French Rack, Tk, ca 1,2 - 1,6 Kg Pack, PpKg auf Anfrage

0010735 Gourmet Carrillera Iberica / iberische Bäckchen TK, ca.1 Kg Pack,PpKg auf Anfrage
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   Tiefgefrorenes Fleisch

Ibericos Guijuelo Gourmet

0010782 Gourmet Lomo Iberico / Iberische Lende, TK, PpKg. auf Anfrage

0010772 Gourmet Pluma Iberica / Rückendeckel vom Iberico-Schwein, TK Ppkg auf Anfrage

0010747 Gourmet Presa iberica/ Nackenkern vom Iberico-Schwein, TK, Ppkg auf Anfrage

0010773 Gourmet Rippchen vom Iberico-Schwein, St.-Louis-Schnitt,  TK Ppkg auf Anfrage

0010742 Gourmet Secreto  Iberico / verstecktes File TK ca. 0,6-0,9 Kg/ Pack,
PpKg

auf Anfrage

0010746 Gourmet Solomillo Iberico / Iberico Schwefilet TK, ca. 0,5-0,75 Kg Pack,
PpKg

auf Anfrage

0010748 Iberico Schweine Rippen/ Costilla St Louis ca. 1 Kg PpKg auf Anfrage

Ibericos Montellano

0010755 Montellano Carrillada / Bäckchen vom Iberico-Schwein, TK, Ppkg auf Anfrage

0010762 Montellano Pluma Iberica / Rückendeckel vom Iberico-Schwein, TK
Ppkg

auf Anfrage

0010760 Montellano Presa/  Nackenkern  vom Iberico-Schwein TK Ppkg auf Anfrage

0010770 Montellano Secreto / verstecktes Filet vom Iberico-Schwein TK Ppkg auf Anfrage

0010780 Montellano Solomillo / Filet vom Iberico-Schwein TK Ppkg auf Anfrage

Geflügel

0012161 Barbarie Entenkeulen männlich TK aus Frankreich ca. 400g Preis pro
Kg

auf Anfrage

0012166 Entenbrust,2xca.200g Stück, TK, o. Knochen m. Haut, Klase A,
Ungarns

auf Anfrage

0012160 Hähnchenbrustfilet, 2 kg Block, Ppkg, Brasilien auf Anfrage

00000133 Maishähnchenbrust TK 170-230g Preis pro Kilo auf Anfrage

0012100 Wachteln 140/180g, 1x4 Stk., Tray, ca. 500g PpPck auf Anfrage

Zicklein

0014545 Zicklein o.K.gz. / ca. 4 - 6 kg / vac.gefr. / Ppkg auf Anfrage

0014550 Zickleinkeulen TK ganz ca.570g vacuumiert Ppkg auf Anfrage

Kalb und Black Angus Rind

Rind - Kalb

0017701 Black Angus Entraña Añojo-Zwerchfell , TK, ca.1,2 Kg, PpKg auf Anfrage

0017700 Black Angus Vacío / Flank-Steak , TK, ca.1 Kg, PpKg auf Anfrage

   Frisches Rindfleisch aus Spanien (15 Tage Vorbestellung)

Avila IGP
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   Frisches Rindfleisch aus Spanien (15 Tage Vorbestellung)

0017089 Avila IGP Ossobucco geschnitten, PpKg auf Anfrage

00170822 Avila IGP/ Contra Jungrind Unterschale ca. 6 Kg auf Anfrage

0017061 Avila IGP/ Herz des Entrecote S/H Cube Roll Steak oK ca. 4,5 kg auf Anfrage

0017085 Avila IGP/ Jungrind "Matambre" ca. 2 kg auf Anfrage

0017071 Avila IGP/ Lomo bajo S/H Rumpsteak oK ohne Kette ca. 5Kg auf Anfrage

0017088 Avila IGP/ Molleja de Corazón  PpKg auf Anfrage

0017083 Avila IGP/ Redondo Jungrind Semerolle ca.3,5 Kg, PpKg auf Anfrage

0017082 Avila IGP/ Tapa Jungrind Oberschale ca. 9Kg auf Anfrage

0017086 Jungrind  Ávila IGP / Entraña-Zwerchfell ca. 2 kg Ppkg auf Anfrage

0017045 Jungrind Brust Ávila IGP/ Aleta frisch vac. ca. 5Kg PpKg auf Anfrage

0017081 Ávila IGP/ Babilla Jungrind Kugel ca. 6 kg auf Anfrage

0017080 Ávila IGP/ Cadera Jungrind Hüftsteak  ca. 5 kg auf Anfrage

0017090 Ávila IGP/ Jungrind Asado - Costillar ca. 2 kg Ppkg auf Anfrage

0017040 Ávila IGP/ Jungrind Bäckchen/ Carrillada frisch vac. Ppkg auf Anfrage

0017065 Ávila IGP/ Lomo alto C/H Hochrippe m.K. ca. 7,5 kg auf Anfrage

0017060 Ávila IGP/ Lomo alto S/H Entrecote/Hochrippe oK frisch ca. 6 kg Ppkg auf Anfrage

0017070 Ávila IGP/ Lomo bajo S/H Rumpsteak o.K. ca. 6 kg auf Anfrage

0017075 Ávila IGP/ Solomillo Jungrind Filet ca. 3 kg auf Anfrage

0017078 Ávila IGP/ Tapilla Jungrind Picanha (Tafelspitz) ca.2 kg auf Anfrage

0017084 Ávila IGP/ Vacío Entero-Flank-Steak.ganz vac. ca. 6 kg Ppkg auf Anfrage

Black Angus

0017560 Black Angus  L. Alto / Entrecote ca.8-10 kg Kilopreis auf Anfrage

0017530 Black Angus  L.Alto mK / Hochrippe 7 Rippen ca. 11-16 kg Kilopreis auf Anfrage

0017535 Black Angus  Redondo/Semerolle ca.3 Kg. PpKg auf Anfrage

0017510 Black Angus  Vacío / Flank-Steak  ca. 1 kg Ppkg auf Anfrage

0017540 Black Angus 92308 Ochsenschwanz / Rabo ca.1,4-1,8 kg Ppkg auf Anfrage

0017500 Black Angus 92390 Filet  3-4 kg Ppkg auf Anfrage

0017550 Black Angus 92391 Lomo Alto S/H - Hochrippe oK ca. 7-9 kg Ppkg auf Anfrage

0017520 Black Angus 92392 Lomo Bajo /  Rumpsteak oK. 5-7 kg Ppkg auf Anfrage

0017524 Black Angus Cawboy ca.800g Stück  PpKg auf Anfrage

0017518 Black Angus Entraña Añojo-Zwerchfell , ca.1,2 Kg, PpKg auf Anfrage

Txogitxu

Filet
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   Frisches Rindfleisch aus Spanien (15 Tage Vorbestellung)

Filet

00171465 120002 Txogitxu Filet Extra Galizien ca. 3 kg, PpKg auf Anfrage

0017142 120003 Txogitxu Filet, EU, ca. 2,4 kg, PpKg auf Anfrage

0017161 120006 Txogitxu Filet, EU, ca. 2,8+, PpKg auf Anfrage

0017141 Txogitxu Filet , EU, ca. 2+ PkKg auf Anfrage

Entrecote und Roastbeef ohne Knochen

0017143 130003 Txogitxu, EU, Entrecote Jap. Schnitt, ca. 4 kg, PpKg. auf Anfrage

0017150 130005 Txogitxu Roastbeef Super Extra, ca. 7kg, PpKg auf Anfrage

0017149 130006 Txogitxu Roastbeef, EU,  ca. 5kg auf Anfrage

00171432 130007 Txogitxu Entrecote aus Galizien, ca. 7kg auf Anfrage

Andere Schnitte

0017172 140048 Txogitxu Hüfte Super Extra, ca. 7 kg PpKg auf Anfrage

0017173 140059 Txogitxu Kugel ausgerollt Galizien Premium ca.10kg auf Anfrage

0017170 140077 Txogitxu Bäckchen, ca. 5kg, PpKg auf Anfrage

0017167 140079 Txogitxu Ochsenschwanz / Rabo de toro  Ppkg auf Anfrage

0017175 140111 Txogitxu Pikaña frisch PpKg auf Anfrage

0017174 140115 Txogitxu Flanck Steak/ Vacio ca. 2kg PpKg auf Anfrage

0017139 Txogitxu  Aguja, Nacken Premium Kuh aus Spanien ca.10 Kg Stück 
PpKg

auf Anfrage

Ryb-Eye und Roastbeef mit Knochen

00171444 100001 Txogitxu Lomo Alto Extra Galizien mit encimera PpKg. auf Anfrage

0017153 100002 Txogitxu Roastbeef mit 3 Rippen o. Filet Galizien Extra auf Anfrage

00171448 100004 Txogitxu Lomo Alto Galizien Super Extra, PpKg. auf Anfrage

00171447 100005 Txogitxu Lomo Alto Galizien Premium auf Anfrage

0017155 100006 Txogitxu Roastbeef Galizien Extra, PpKg auf Anfrage

0017156 100007 Txogitxu Lomo Alto Galizien Sidreria, PpKg auf Anfrage

00171442 100008 Txogitxu  Lomo Alto Galizien Sidrería con encimera, PpKg auf Anfrage

0017147 100011 Txogitxu Lomo Alto Galizien Premium mit encimera PpKg. auf Anfrage

0017151 110003 Txogitxu Roastbeef m. 3 Rippen o. Filet, EU, Extra, PpKg auf Anfrage

0017148 110010 Txogitxu Roastbeef, EU, Super Extra Premium auf Anfrage

0017144 110014 Txogitxu Rib-Eye mit 8 Rippen, EU, Extra, ca 12 kg, Ppkg auf Anfrage

0017159 110050 Txogitxu Vorgeschnittenes Roastbeef vakum., EU, 6 St. PpKg auf Anfrage

0017145 110052 Txogitxu Reastbeef mit 3 Rippen, EU, o. FIlet, Premium, PpKg auf Anfrage

0017146 110116 Txogitxu Roastbeef Sidrerías Rib-Eye m.Knochen
ca.1Kg,PpStück

auf Anfrage
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   Frisches Rindfleisch aus Spanien (15 Tage Vorbestellung)

Wagyu-Rind

0017029 Wagyu  Mini Burger frisch 40 x 35g PpPck auf Anfrage

0017030 Wagyu / HANGING TENDER (Bocado de la Reina) PpKg auf Anfrage

0017026 Wagyu Entraña - Zwerchfell ca. 1 Kg Ppkg auf Anfrage

0017015 Wagyu/  L.Alto, Entrecote Premium  INF 9-10  ca. 6 kg PpKg auf Anfrage

0017011 Wagyu/ Filet - Solomillo ca.2 kg + Ppkg auf Anfrage

0017012 Wagyu/ Filet PREMIUM - Solomillo ca. 2 Kg+ Ppkg auf Anfrage

0017014 Wagyu/ L. Alto Entrecote INF 5-6 ca. 6 kg PpKg auf Anfrage

0017019 Wagyu/ L. Bajo Rumpsteak Premium INF 9--10  ca. 4 kg Ppkg auf Anfrage

0017018 Wagyu/ Lomo bajo Rumpsteak INF 5-6 ca. 5 kg Ppkg auf Anfrage

0017024 Wagyu/ Vacío Flank-Steak . 0,8 - 1,5 kg Ppkg auf Anfrage

 "Portioniert" Avila - Black Angus - Txogitxu - Wagyu

Avila

0017067 Avila IGP Jungrind Hochrippe m.K,  Portion, ca.600g PpKg auf Anfrage

0017077 Ávila IGP Jungrind Filet, Portion, 2x200g PpKg auf Anfrage

0017050 Ávila IGP/  Flanksteak - Vacío, Portioniert  PpKg auf Anfrage

0017062 Ávila IGP/ Entrecote o.K, Portion, ca. 500g Ppkg auf Anfrage

0017072 Ávila IGP/ Jungrind Rumpsteak, Portion, ca. 600g Ppkg auf Anfrage

Black Angus

0017503 Black Angus  Burger Skin 2x160g PpPack auf Anfrage

0017505 Black Angus 92808 Filet enz. Verp. 4 Stück. PpKg. auf Anfrage

0017522 Black Angus Chuck Eye Steak Skin ca.200g PpKg auf Anfrage

0017508 Black Angus Hüftsteak - Cadera Skin ca. 250g PpKg auf Anfrage

0017506 Black Angus Rinderfilet Skin ca.200g PpKg auf Anfrage

0017519 Black Angus Rumpsteak Skin ca.200g PpKg auf Anfrage

0017507 Black Angus Zwerchfell - Entraña Skin ca.250g, PpKg. auf Anfrage

Togitxu

0017134 100173 Txogitxu Tomahawk Steak mit Knochen ca. 1,5 Kg. PpPck auf Anfrage

0017136 Txogitxu Alte und Fette Kuh Steak 300g PpPck auf Anfrage

0017135 Txogitxu Burger 2x180gr. Skin PpPck auf Anfrage

0017131 Txogitxu Japan-Style Entrecote 300g PpPck auf Anfrage

0017130 Txogitxu Rinderfilet 2x140g PpPck auf Anfrage
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   Frisches Rindfleisch aus Spanien (15 Tage Vorbestellung)

Togitxu

0017133 Txogitxu Roastbeef mit Knochen 500g PpPck auf Anfrage

0017132 Txogitxu Rumpsteak 300g. PpPck auf Anfrage

Wagyu

0017039 Wagyu Burger 2x150g PpPck auf Anfrage

0017010 Wagyu Filet/ Solomillo 150g PpPck auf Anfrage

0017031 Wagyu Hochrippe/ Sobrecostilla 200g PpPck
 

auf Anfrage

0017037 Wagyu Kleiner Bauchlappen/ Minifalda 200g PpPck auf Anfrage

0017020 Wagyu Rumpsteak/ Lomo Bajo 325g PpPck auf Anfrage

0017033 Wagyu Tafelspitz/ Picanha 200g PpPck auf Anfrage

0017035 Wagyu Unterschale/ Posta Negra 275g PpPck auf Anfrage

   WURST UND SCHINKEN

   aus Spanien

   Hartwurst

Aufschnitt

0029175 Hartwurst/Longaniza i. Scheiben Mitjans 80g auf Anfrage

0027302 Iberische Paprikawurst Bellota,  i. Scheiben, D.O. Dehesa de
Extremadura, 80g, PpPck. 

auf Anfrage

0027303 Iberische Salami Bellota 100%, i. Scheiben, D.O. Dehesa de
Extremadura, 80g, PpPck.

auf Anfrage

0029127 Iberische Salami Cebo in Scheiben Montellano 100g auf Anfrage

0027200 Lendefleisch in Scheiben Carchelejo 90g auf Anfrage

0027203 Paprikawurst Pamplona in Scheiben Carchelejo 90g auf Anfrage

0027201 Paprikawurst extra in Scheiben Carchelejo 90g auf Anfrage

0027202 Salchichon i. Scheiben Carchelejo 90g auf Anfrage

zum Schneiden

0028309 AUSLAUF Chorizo extra tradicional Gonzalez 180g auf Anfrage

0028331 Chorizo Sarta/ milde Paprikawurst o. Zusatzstoffe Ortiz 250g auf Anfrage

0028820 Espetec de Vic (Fuet Extra) Sola 175g auf Anfrage

0028788 Fuet im Knoblauchmantel Sola 150g auf Anfrage

0028784 Fuet im Kräutermantel Sola 150g auf Anfrage

0028782 Fuet im schwarzem Pfeffermantel Sola 150g auf Anfrage

0028824 Gebirgssalami/Longaniza Pages Sola 230g auf Anfrage
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   aus Spanien

zum Schneiden

0029095 Iberische Salami Bellota Montellano ca. 1 kg PpKg auf Anfrage

0151848 Luftgetrocknete Salami Keesbo 130g auf Anfrage

0028816 Luftgetrocknete Salami Somalla Sola 680g PpSt auf Anfrage

0151839 Luftgetrocknete Salami mit Trüffelaroma Keesbo 180g auf Anfrage

0151837 Luftgetrocknete Wildschweinsalami Keesbo 180g auf Anfrage

0029099 MONTELLANO Iberische Paprikawurst Vela Scharf Ppkg auf Anfrage

0029096 Montellano 1/4 Iberische Salami Cebo ca. 400g PpKg auf Anfrage

0029097 Montellano Iberischer Trüffel Salami Vela 300g PpSt auf Anfrage

0028168 Quiñones Longaniza Extra / Hartwurst Natur mild 380g auf Anfrage

0028312 Salchichón Extra Ortiz ca.1,9 kg Ppkg auf Anfrage

   Blutwurst

0028032 Montellano iberische Blutwurst (Eichelmast) 300g PpStk auf Anfrage

0028035 Morcilla / Blutwurst Quiñones León Ppkg auf Anfrage

0028047 Morcilla/ Blutwurst z. Kochen Carlasa Asturien 250g auf Anfrage

   Lende

0029111 1/4 Iberische Lende Cebo Montellano ca 400g PpKg auf Anfrage

0029170 AUSLAUF Schweinelende Duroc  i. Scheiben Mitjans 80g auf Anfrage

0029115 Iberische Lende Bellota Montellano ca. 600g Ppkg auf Anfrage

0029129 Montellano Iberische Lende Cebo i. Scheiben 100g PpPck auf Anfrage

0028180 Quiñones Schweinelende ca 600g Ppkg auf Anfrage

   Wurst

Aufschnitt

0029125 Iberische Paprikawurst Cebo in Scheiben Montellano 100g auf Anfrage

zum Grillen

0029177 Butifarra Iberische Bratwurst Mitjans 320g PpPck auf Anfrage

0028069 Chistorra / kl. Paprikawurst mild z. Grillen Ortiz 130g auf Anfrage

0028065 Chistorra/kleine Paprikawurst zum Grillen 500g auf Anfrage

0028317 Chorizo picante/scharfe Paprikawurst zum Grillen 300g auf Anfrage

0029176 Katalanische Bratwurst mit Trüffel Mitjans 320g auf Anfrage

0028170 Paprikawurst scharf z. Grillen ca. 2,5g Quinones Ppkg auf Anfrage

0028175 Quinones Chorizo Criollo/ grobe Bratwurst "Criollo" Art 400g auf Anfrage
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   aus Spanien

zum Grillen

0028052 Scharfe Paprikawurst  z.Grillen Carchelejo 575g PpPck auf Anfrage

0028053 Scharfe Paprikawurst  z.Grillen Carchelejo ca.1kg PpKg auf Anfrage

zum Schneiden

0028706 Chorizo Pamplona Ortiz ca.1,5kg Ppkg auf Anfrage

0028323 Chorizo Sarta picante / scharfe Parikawurst im Ring Ortiz 250g auf Anfrage

0028310 Chorizo Vela scharf Minescar ca. 1,85 kg  Ppkg auf Anfrage

0029108 Iberische Paprikawurst Bellota Montellano ca. 1,2 kg Ppkg auf Anfrage

0029109 Montellano 1/4 Iberische Paprikawurst Cebo ca 400g  Ppkg auf Anfrage

0028162 Paprikawurst scharf (rot) Quiñones 380g auf Anfrage

0028160 scharfe Rinderpaprikawurst (50% Rind) Quiñones 380g auf Anfrage

   Mangalica Schinken

0027446 Mangalica Schinken Montenevado (28 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027442 Mangalicaschinken i. Scheiben o. Zusatzstoffe Montenevado 85g auf Anfrage

Serrano-Schinken

Aufschnitt

0027028 Serranoschinken Reserva in Scheiben Sola 100g PpPck auf Anfrage

0027093 Serranoschinken i. Scheiben Mayoral 100g auf Anfrage

0028845 Serranoschinken in Scheiben Gonzales 500g auf Anfrage

0027094 Serranovorderschinken i. Scheiben Mayoral 100g auf Anfrage

ohne Knochen

0026872 (FT) Cerezo Juviles Serranoschinken G.Reserva ohne Knochen 16
Monate gereift ohne Konservierungsstoffe ca 5-6 kg Preis pro Kg

auf Anfrage

0027125 (FT) Serranoschinken o.K Gr. Reserva ohne Zusatzstoffe (75% Duroc)
Montenevado (24 Mo.) ca 6,2kg Ppkg

auf Anfrage

0027080 1/2 Block Serranoschinken Reserva 12 Mo.gereift Mayoral ca 2,5 kg
Ppkg

auf Anfrage

0027127 1/2 Serranoschinken o.K Gr Reserva Bernuy Montenevado (24 Mo.) ca
6kg Ppkg

auf Anfrage

0027110 1/2 Serranoschinken o.K Legado de Liedos Montenevado (15 Mo.) ca
5kg Ppkg

auf Anfrage

0027088 1/4 Serranoschinken "taco" 9 Mo. gereift Mayoral lca. 1 kg Ppkg auf Anfrage

0027096 1/8 Serranoschinken oK Legado Liedos Montenevado 15 Mo. ca. 580g
Ppkg

auf Anfrage

0027100 Serranoschinken Gr. Reserva o.k Montenevado (15 Mo.) ca 5kg Ppkg auf Anfrage

mit Knochen
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   aus Spanien

mit Knochen

0027150 Serranoschinken Gr. Reserva m.K Montenevado (15 Mo.) ca 7kg Ppkg auf Anfrage

0027155 Serranoschinken mK Gr Reserva ohne Zusatzstoffe (75% Duroc)
Montenevado 24 Mo. ca 7,5kg Ppkg

auf Anfrage

   Iberischer Schinken

Aufschnitt

0027305 Ibericoschinken Baron de Ley  Bellota 100%  i.Scheiben, 80g PpPck. auf Anfrage

0029132 Iberischer Schinken Bellota Scheiben Montellano 100g PpPck auf Anfrage

0029139 Iberischer Schinken Bellota handgeschnitten Montellano 100g auf Anfrage

0029137 Iberischer Schinken Cebo handgeschnitten Montellano 100g auf Anfrage

0029130 Iberischer Schinken Cebo in Scheiben Montellano 100g PpPck auf Anfrage

0029131 Iberischer Schinken in Scheiben Cerezo 100g auf Anfrage

0027304 Iberischer Vorderschinken Bellota i. Scheiben D.O. Dehesa de
Extremadura 80g PpPck.

auf Anfrage

0029136 Iberischer Vorderschinken in Scheiben Cerezo 100g auf Anfrage

ohne Knochen

0027318 (FT) Montellano Ibericoschinken Cebo o.K. 24 Mo.gereift Ppkg auf Anfrage

0027319 (FT) Montellanoc Ibericoschinken Bellota O.K.36 Mo.gereift Ppkg auf Anfrage

0027313 1/2 Block Ibericoschinken Cebo Montellano 24Mo ca2 Kg Ppkg auf Anfrage

0027315 1/2 Ibericoschinken cebo o.K Montellano (24 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027310 1/4 Ibericoschinken cebo o.K  Montellano(24 Mo.) ca. 1Kg Ppkg auf Anfrage

0027353 Ibericoschinken o.K. Bellota "El Elegido" Montellano (36 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0026155 Montellano 100% iberischer Vorderschinken o.k "Pera" auf Anfrage

0027314 Montellano Ibericoschinken 100% pura raza bellota o.k  Ppkg auf Anfrage

0027308 Montellano Iberischer Vorderschinken o.K cebo PpKg auf Anfrage

0027309 Montellano Iberischer Vorderschinken o.K cebo de campo PpKg auf Anfrage

0029133 Set Messer+ Schk.Ständer+ Iberischer Vorderschinken cebo m.k
Montellano ca. 5 kg

auf Anfrage

mit Knochen

0027300 Ibericoschinken Bellota 100% m.k , D.O. Dehesa de Extremadura, Ppkg auf Anfrage

0027316 Ibericoschinken Bellota 100% raza iberica m.K. Montellano Ppkg auf Anfrage

0027317 Ibericoschinken Bellota m.K.(36 Mo.) Montellano Ppkg auf Anfrage

0027358 Ibericoschinken cebo m.K  MONTENEVADO (28 Mo.) ca 7kg PpKg auf Anfrage

0027350 Ibericoschinken cebo m.K. Montellano (24 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027352 Ibericoschinken m.K. Bellota "El Elegido" Montellano (36 Mo)  Ppkg auf Anfrage
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mit Knochen

0027301 Iberischer Vorderschinken bellota 100% m.k  D.O. Dehesa de
Extremadura Ppkg

auf Anfrage

   Rinderschinken

0027475 (FT) Rinderschinken/Cecina (14 Mo.) ca. 3kg  Ppkg auf Anfrage

0027474 1/4 Rinderschinken taco / Cecina (14 Mo.) ca.1kg  Ppkg auf Anfrage

0027476 Rinderschinken Kugel / Cecina Babilla ca. 5 kg Ppkg auf Anfrage

0027454 Rinderschinken in Scheiben Quinones ca. 100g PpPck auf Anfrage

0027490 Rinderschinken/Cecina Txogitxu 100g auf Anfrage

   Sobrasada / Paprikastreichwurst

0029354 1/2 Sobrasada (Paprikastreichwurst Mallorca) Can Balaguer 150g auf Anfrage

0029366 Paprikastreichwurst aus Mallorca Schale 200g auf Anfrage

0029348 Sobrasada (Paprikastreichwurst Mallorca) Can Balaguer 350g auf Anfrage

   Sonstiges

0027447 (FT) Mangalica Schinken o.K Montenevado (28 Mo.) ca 6kg Ppkg auf Anfrage

0029187 Entenpastete mit 4 Pfeffersorten Mitjans 100g auf Anfrage

0028971 Fabada Zubereitung (Chor+Speck+Blutwurst) Carlasa 250g auf Anfrage

0029166 Gegrillter Iberischer Vorderschinken in Scheiben 80 g auf Anfrage

0029168 Gekochter Duroc Schinken i. Scheiben Mitjans 100g auf Anfrage

0029169 Putenbrust i. Scheiben Mitjans 100g auf Anfrage

0027206 Putenpaprikawurst in Scheiben Carchelejo 80g auf Anfrage

0027205 Putensalami in Scheiben Carchelejo 80g auf Anfrage

0027204 Putenschinken in Scheiben Carchelejo 80g auf Anfrage

0028961 Speck Carlasa 250g auf Anfrage

   aus Italien

Aufschnitt

0020082 Antipasto Trio (Salami, Schinken, Coppa Wurst) Golfera 100g auf Anfrage

0020091 Bresaola/Rinderschinken in Scheiben Golfera 80g auf Anfrage

0020049 Durchwachsener Frühstücksspeck geräuchert Ferrarini 90g auf Anfrage

0020083 Kochschinken in Scheiben Golfera 80g auf Anfrage

0020893 Kochschinken mit Trüffel in Scheiben Ferrarini 100g auf Anfrage

0020072 Luftgetrockneter Schinken in Scheiben Golfera 80g auf Anfrage
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0020085 Mortadella in Scheiben Golfera 80g auf Anfrage

0020577 Parmaschinken in Scheiben Ferrarini 90g auf Anfrage

0020070 Parmaschinken in Scheiben Golfera 80g auf Anfrage

0020084 Salami Milano in Scheiben Golfera 80g auf Anfrage

zum Schneiden

0087754 Ferrarini Speck (Südtiroler Art) ca. 400g  Preisangabe auf dem Etikett
Ppkg

auf Anfrage

0087350 Lardo di conca Trancio ca. 0,4 Kg / Preis pro Kg auf Anfrage

0020278 Luftgetrocknete Schweinelende Bruno ca. 600g Preisangabe auf dem
Etikett

auf Anfrage

0020277 Luftgetrockneter Schweinehals Bruno ca. 500g Preisangabe auf dem
Etikett

auf Anfrage

0020279 Luftgetrockneter Speck Bruno ca. 200g Ppkg auf Anfrage

0087750 Luftgetrockneter Speck mit Pfefferrand  ca. 300g PKg auf Anfrage

0020271 Luftgetrockneter gerollter Schweinebauch Bruno ca.300g Preis auf'm
Etikett

auf Anfrage

0020268 Mini Salami Ventricina mild Bruno ca. 360g Preisangabe auf dem Etikett auf Anfrage

0020270 Mini Salami Ventricina scharf ca. 360g Ppkg auf Anfrage

0020272 Salami Roccavecchia Bruno ca. 280g Preisangabe auf dem Etikett auf Anfrage

0087190 Salami mit Fenchel Sorrentino ca. 400 g Preis auf dem Etikett auf Anfrage

0087192 Salami mit Trüffel Sorrentino ca. 300 g Preis auf Etikett auf Anfrage

0020269 Salsiccia Teatina gereift Bruno ca. 280g Ppkg auf Anfrage

0020266 Salsiccia gereift scharf Bruno ca. 280g Ppkg auf Anfrage

zum grillen

0020792 Frische italienische Bratwurst "Salsiccia" Golfera 200g auf Anfrage

0020795 Frische italienische Bratwurst mit Fenchel "Salsiccia" 200g auf Anfrage

0020793 Frische italienische Bratwurst scharf "Salsiccia" 200g auf Anfrage

   KÄSE

   Käse aus Spanien

D.O. Manchego

0026832 (FT) Manchego/Schafskäse 12 Mo. gereift HM ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026830 (FT) Manchego/Schafskäse 6 Mo. gereift HM ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026748 (FT)Manchego/Schafskäse El Atrio 6 Mo. gereift ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026812 Manchego/Schafskäse 3 Mo. gereift HM 300g auf Anfrage
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   Käse aus Spanien

0026738 Manchego/Schafskäse El Atrio 3 Mo. gereift 250g auf Anfrage

0026740 Manchego/Schafskäse El Atrio 3 Mo. gereift 870g PpSt auf Anfrage

0026742 Manchego/Schafskäse El Atrio 3 Mo. gereift ca.3 kg Ppkg auf Anfrage

0026744 Manchego/Schafskäse El Atrio 6 Mo. gereift 250g auf Anfrage

0026746 Manchego/Schafskäse El Atrio 6 Mo. gereift 870g PpSt auf Anfrage

D.O. Cabrales

0026238 Cabrales DOP Blauschimmelkäse aus Asturien 200g auf Anfrage

D.O. Murcia

0026458 Halbgereifter Ziegenkäse Rosmarinmantel Gran Vallesano 550g auf Anfrage

0026455 Halbgereifter Ziegenkäse mit Wein Gran Vallesano 550g auf Anfrage

D.O. Mahon

0026378 Halbgereifter Kuhmilchkäse/Mahonés Mercamps 180g auf Anfrage

0026376 Halbgereifter Kuhmilchkäse/Mahonés Mercamps ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

Schafskäse

0026218 Gereifter Schafsrohmilchkäse (8 Monate) San Vicente 250g auf Anfrage

0026254 Idiazabal Rohschafsmilchkäse geräuchert 250g auf Anfrage

0026227 Schafskäse jung in Scheiben Entrepinares 100g auf Anfrage

0026735 Schafskäse mit Trüffel Gran Gusto 250g auf Anfrage

0026160 Schafsmilchkäse Entrepinares Mini 870g PpSt auf Anfrage

0026150 Schafsmilchkäse Entrepinares ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

Rosmarinkäse

0026850 (FT) HM Rosmarinkäse 100% Rohmilchschafkäse 8 Monate gereift
Ppkg

auf Anfrage

0026844 Schafskäse mit Rosmarinrand 8 Monate gereift HM 300g PpSt auf Anfrage

0026842 Schafsrohmilchkäse mit Rosmarin in Olivenöl HM 335g PpSt auf Anfrage

Mischkäse

0026221 Gereifter Mischkäse "Conde Duque" in Olivenöl ( Kuh-, Schaf- und
Ziegerohmilch) 250g

auf Anfrage

0026224 Gereifter Mischkäse "La Reserva"  (Kuh- Sch- Zi-) Entrepinares 250g auf Anfrage

0026217 Gereifter Rohmilchkäse  "Conde Duque" (Kuh,-Schaf- und
Ziegenrohmilch) 250g

auf Anfrage

0026209 Halbgereifter Mischkäse San Vicente 950g auf Anfrage

00262110 Halbgereifter Mischkäse in Scheiben (Kuh-, Schaf- und Ziegenmilch)
San Vicente 250g

auf Anfrage
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0026105 Junger Mischkäse (Kuh/Schaf/Ziege) La Abadesa 1kg auf Anfrage

0026101 Mischkäse (Kuh/Schaf/Ziege) 6 Monate gereift  La Abadesa 250g auf Anfrage

0026100 Mischkäse (Kuh/Schaf/Ziege) 6 Monate gereift La Abadesa 1 kg auf Anfrage

0026050 Mischkäse (Kuh/Schaf/Ziege) 6 Monate gereift La Abadesa ca. 3 kg
Ppkg

auf Anfrage

0026222 Mischkäse halbgereift San Vicente (Laktosefrei) 250g auf Anfrage

0026211 Mischkäse halbgereift San Vicente 250g auf Anfrage

0026207 Mischkäse jung San Vicente 250g auf Anfrage

0026229 Mischkäse jung in Scheiben Entrepinares 100g auf Anfrage

Ziegenkäse

0026212 (FT) SAN VICENTE halbgereifter Ziegenkäse ca. 3,2 kg Ppkg auf Anfrage

0026261 Geräucherter Ziegenkäse El Tofio 225g Kanaren auf Anfrage

0026260 Halbgereifter Paprika-Ziegenkäse El Tofio 225g Kanaren auf Anfrage

0026262 Halbgereifter Ziegenkäse Maxorata 225g Kanaren auf Anfrage

0026215 Halbgereifter Ziegenkäse San Vicente 250g auf Anfrage

0026216 Halbgereifter Ziegenkäse i.Scheiben San Vicente 250g auf Anfrage

0026705 Ziegenkäse halbgereift m. Paprikapulver Vera 500g PpStk. auf Anfrage

0026685 Ziegenkäserolle 950g PpStk auf Anfrage

0026679 Ziegenkäserolle Cobreros 180g auf Anfrage

0026683 Ziegenkäserolle m. Honig Oh my Cheese 100g auf Anfrage

0026682 Ziegenkäserolle m. Kräutern Oh my cheese 100g auf Anfrage

0026681 Ziegenkäserolle mit Trüffel Oh my cheese 100g auf Anfrage

Kuhkäse

0026205 Frischer Käse Burgo de Arias original 230g auf Anfrage

0026258 Tetilla Gallega DOP/ Kuhmilchkäse aus Galizien Queseria Prestes Ppkg auf Anfrage

Blauschimmelkäse

0026250 (FT) Blauschimmelkäse Azul Grande  Ppkg auf Anfrage

   Käse aus Italien

Parmigiano & Grana

0020263 993 Parmigiano Reggiano di Montagna BIO/Bergparmesan mind. 24
Mon.gereift 250g PpStk. BIO

auf Anfrage

0020494 Bergparmesan 40 Mo. gereift/Parmigiano Reggiano 993 Handverpackt auf Anfrage

0020482 Bergparmesan/Parmigiano Reggiano 993 250g PpSt auf Anfrage
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0020480 Bergparmesan/Parmigiano Reggiano 993 800g PpSt auf Anfrage

0032300 Grana Padano DOP gerieben Ambrosi 100g auf Anfrage

0032320 Parmigiano Reggiano DOP gehobelt Ferrarini 80g auf Anfrage

0020261 Parmigiano Reggiano gerieben 993 100g auf Anfrage

Schafskäse

0008764 Aresu Pecorino La Goccia Sardo Stagionato/ gereifter sardischer
Schafskäse ca 400g Preisangabe auf dem Etikett Preis pro Kg

auf Anfrage

0008771 Aresu Ricordo Ricotta Pecorina Stagionata/ gereifter Schafsricotta ca
400g Preisangabe auf dem Etikett Preis pro Kg

auf Anfrage

0032336 Ferrarini Pecorino Italiano /Schafskäse halbgereift PpKg auf Anfrage

0032338 Ferrarini Pecorino Italiano Classico/Schafskäse gereift Preis pro Kg auf Anfrage

0150383 Ferrarini Pecorino Romano / Schafskäse 200g / Preis pro Stück auf Anfrage

0026255 Idiazabal Rohschafsmilchkäse geräuchert mini 1,2 kg PpStk. auf Anfrage

0148797 Pecorino /Schafskäse mit Rucola, Oliven, Kapern und Peperoncini Sifor
200g

auf Anfrage

0008763 Pecorino Risveglio/Schafskäse gereift (3-4 Mo.) Aresu Ppkg auf Anfrage

0150392 Pecorino Romano/ Schafskäse Ambrosi 200g auf Anfrage

0148795 Pecorino/ frischer Schafskäse mit schwarzem Pfeffer Sifor 200g auf Anfrage

0148792 Pecorino/frischer Schafskäse mit Pistazien Sifor 200g auf Anfrage

0148796 Pecorino/frischer Schafskäse mit getrockneten Tomaten Sifor 200g auf Anfrage

Ziegenkäse

0020235 Frischer Ziegenkäse Bongetta 80g auf Anfrage

0008767 Ziegenkäse Aresti (3-4 Mo. gereift) Aresu ca.400g Preisangabe auf dem
Etikett

auf Anfrage

0008768 Ziegenkäse Selvaggio (15 Mo. gereift) Aresu ca. 400g Ppkg
Preisangabe auf dem Etikett

auf Anfrage

Kuhkäse

0020234 Bongetta Gorgonzola D.O.P. ca 250g Preisangabe auf dem Etikett Ppkg auf Anfrage

0020232 Bongetta Grana Padano ca. 1kg  Preisangabe auf dem Etikett Ppkg auf Anfrage

0020236 Bongetta Taleggio Kuhmilchkäse ca 250g Preisangabe auf dem Etikett
Preis pro Kg

auf Anfrage

0032339 Gorgonzolakäse  Dop 180  g. auf Anfrage

0020230 Grana Padano DOP Bongetta ca.300g Ppkg auf Anfrage

0032328 Provolone Dolce / Kuhkäse Ferrarini 180g auf Anfrage

0032332 Provolone Dolce / Kuhkäse Ferrarini 180g auf Anfrage

   Käse aus Griechenland
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01515170 Feta Arvaniti 150g auf Anfrage

01515171 Feta Arvaniti 400g auf Anfrage

0151521 Halloumi/ Grillkäse aus Zypern 225g auf Anfrage

0150988 Manouri Frischkäse Arvanitis 170g auf Anfrage

   Käse aus Frankreich

0151832 Camembert Calvados/ Weichkäse aus Kuhmilch aus der Normandie
250g

auf Anfrage

01518591 Delice des cremiers /französischer Weichkäse Kuhmilch 200g auf Anfrage

0151814 Fourme dAmbert Tradition/ Edelschimmelkäse aus Rohmilch 125g auf Anfrage

0151914 Morbier Skin Jean Perrin Kuhrohmilchkäse 200g auf Anfrage

0151821 Ortolan Käse mit Trüffel 135g auf Anfrage

0151834 Petit Brebis d'Argental/ Weichkäse aus Schafsmilch 150g auf Anfrage

0151858 Roucoulons/ Weichkäse aus pasteurisierter Kuhmilch m gemischter
Rinde 110g

auf Anfrage

0151819 St. Marcellin /Weichkäse Kuhmilch mit Edelschimmel 80g auf Anfrage

Käse aus Portugal

0026860 Kuhkäse "Amanteigado" Paiva 250g auf Anfrage

00268604 Käsebrett (Kuhkäse-, Paprika und Pfeffer) Paiva 3 x 80g auf Anfrage

   OLIVENÖLE

   Olivenöl aus Spanien

Estornell & Veá

0024500 Natives Olivenöl Extra LEstornell 0,75 l auf Anfrage

0024536 Natives Olivenöl Extra Vea (erste Ernte 2024) 0,5 l auf Anfrage

0024532 Natives Olivenöl extra Arberquina LEstornell 0,5 l auf Anfrage

0024534 Natives Olivenöl extra Arberquina LEstornell 2 l BIB auf Anfrage

0024508 Natives Olivenöl extra LEstornell 0,25 l auf Anfrage

0024528 Natives Olivenöl extra LEstornell 0,25 l BIO auf Anfrage

0024520 Natives Olivenöl extra LEstornell 0,75 l BIO auf Anfrage

0024515 Natives Olivenöl extra LEstornell 5 l PET auf Anfrage

Mueloliva

00243500 Natives Olivenöl extra Mueloliva 0,5 l BIO auf Anfrage

0024300 Natives Olivenöl extra Mueloliva 0,75 l Gl auf Anfrage

0024305 Natives Olivenöl extra Mueloliva 1 l PET auf Anfrage
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0024350 Natives Olivenöl extra Mueloliva 5 l Kanister auf Anfrage

0024353 Natives Olivenöl extra Mueloliva 5 l PET auf Anfrage

0024370 Tresterolivenöl Mueloliva 5 l PET auf Anfrage

Venta del Barón

0024298 Natives Olivenöl Extra Venta del Barón 0,5 l auf Anfrage

0024299 Natives Olivenöl Extra Venta del Barón 2,5 l Kanister auf Anfrage

Finca La Torre

0024410 Natives Olivenöl Extra Finca la Torre 0,25 l BIO auf Anfrage

0024414 Natives Olivenöl Extra Finca la Torre 0,5 l BIO auf Anfrage

0024418 Natives Olivenöl Extra Finca la Torre 2 l BIO Kanister auf Anfrage

andere

0024553 Natives Olivenöl Extra Heraclio Alfaro 0,5 l BIO auf Anfrage

0024352 Natives Olivenöl Extra mit schwarzem Trüffel Gorriz 0,25 l auf Anfrage

   Olivenöl aus Portugal

0024424 Natives Olivenöl extra Paço do Conde 0,5 l auf Anfrage

0024428 Natives Olivenöl extra Paço do Conde 3 l PET auf Anfrage

   Olivenöl aus Italien

Colavita

0150687 Natives Olivenöl Extra Colavita 0,25 l auf Anfrage

0150695 Natives Olivenöl Extra aromatisiert mit Chili Colavita 0,25 l auf Anfrage

0150696 Natives Olivenöl Extra aromatisiert mit Zitrone Colavita 0,25 l auf Anfrage

0150694 Natives Olivenöl Extra mit Basilikum Colavita 0,25 l auf Anfrage

0150702 Natives Olivenöl extra Colavita 0,5 l auf Anfrage

0150784 Natives Olivenöl extra Colavita 1 l auf Anfrage

0150785 Natives Olivenöl extra Colavita unfiltriert 1 l auf Anfrage

Coppini

0020205 Natives Olivenöl Extra Coppini 1 l 100% auf Anfrage

0020209 Natives Olivenöl Extra Coppini L'Italiano 0,75 l BIO auf Anfrage

0020207 Natives Olivenöl extra Coppini Classico 0,75 l auf Anfrage

0020201 Natives Olivenöl extra Paradiso Coppini 5 l Kanister auf Anfrage
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0020224 Natives Olivenöl extra mit Trüffel aromatisiert Coppini 0,25 l auf Anfrage

De Cecco

0150693 Natives Olivenöl Extra De Cecco "Il Classico" 1 l auf Anfrage

0150692 Natives Olivenöl extra Classico De Cecco 0,5 l auf Anfrage

Vecere

0020229 Natives Olivenöl Extra "Evo" Vecere 0,5 l auf Anfrage

0020225 Natives Olivenöl Extra Vecere 1 l auf Anfrage

0020228 Natives Olivenöl Extra Vecere 1 l (Bügelflasche) auf Anfrage

0020227 Natives Olivenöl Extra Vecere 5 l Kanister auf Anfrage

0020221 Tresterolivenöl Vecere 1 l auf Anfrage

0020223 Tresterolivenöl Vecere 5 l auf Anfrage

Verschiedenes

0150688 Natives Olivenöl Extra Farnese 0,5 l BIO auf Anfrage

0150535 Natives Olivenöl Extra Laudemio 0,5 l auf Anfrage

0035550 Natives Olivenöl extra Manetti 0,75 l auf Anfrage

Olivenöl aus Griechenland

0151678 Natives Olivenöl Extra Golden Creta 0,5 l Dose auf Anfrage

0151679 Natives Olivenöl Extra Golden Creta 1 l Dose auf Anfrage

0151680 Natives Olivenöl Extra Golden Creta 5 l Dose auf Anfrage

   ESSIG

   Essig aus Spanien

0025168 Rotweinessig LEstornell 0,25 l auf Anfrage

0025178 Sherry Weinessig Barneo 0,375 l auf Anfrage

0025179 Sherry Weinessig Barneo 0,75 l auf Anfrage

   Essig aus Italien

0020116 Balsamico-Essig Marchesa Modena Igp 0,25 l BIO auf Anfrage

0020118 Balsamico-Essig Marchesa Modena Igp 0,25 l Spring auf Anfrage

0020120 Balsamico-Essig Marchesa Modena Igp gereift 0,25 l auf Anfrage

0150714 Balsamico-Essig Modena (Oro) Due Vittorie 0,25 l auf Anfrage

0150715 Balsamico-Essig Modena Del Duca 0,5 l auf Anfrage

0150706 Balsamico-Essig Modena Del Duca black cap 0,25 l auf Anfrage
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0150725 Balsamico-Essig Modena Due Vittorie 0,100 l BIO auf Anfrage

0150719 Balsamico-Essig Modena IGP Del Duca 0,25 l BIO Anfora auf Anfrage

0150712 Balsamico-Essig Modena Igp Del Duca 0,25 l BIO auf Anfrage

0150710 Balsamico-Essig Modena Tuscia Del Ducag IGP 0,25 l auf Anfrage

0150716 Balsamico-Essig Oro del Duca 0,5 l auf Anfrage

0020177 Balsamicocreme Puro 0,5 l auf Anfrage

0151394 Balsamicocreme mit Waldfruchtaroma Del Duca 0,25 l auf Anfrage

0150717 Condimento bianco/Essigkomposition weiß Il Conte 0,5 l auf Anfrage

   OLIVEN

   Oliven aus Spanien

grüne Oliven

Oliven ohne Kern

0021302 Grüne Oliven ohne Stein Sardellengeschmack 240/260  Explanada
340g

auf Anfrage

0021352 Oliven grün o. Kern Acorsa 19/21 2 kg Abtropfgewicht auf Anfrage

Oliven mit Kern

0021975 Geteilte Oliven mit Stein LEstornell 370g auf Anfrage

0021140 Grüne Kingoliven mit Kern Fruyper 2,3 kg Abtropfgewicht auf Anfrage

0021972 Grüne Oliven Arbequina LEstornell 4,15 kg Netto auf Anfrage

0021022 Grüne Oliven mit Stein 200/220 Explanada 340g auf Anfrage

0021052 Grüne Oliven mit Stein Anchoviesaroma 200/220 Explanada 340g auf Anfrage

0021970 Grüne Oliven mit Stein Arbequina LEstornell 370g auf Anfrage

0021205 Oliven grün Sardellengeschmack m. K. 240/260 Explanada 2,1 kg
Abtropfgewicht

auf Anfrage

0021150 Oliven grün m. Kern. Acorsa 16/18 2,5 kg Abtropfgewicht auf Anfrage

schwarze Oliven

Oliven ohne Kern

0021355 Oliven schwarz o. Kern Acorsa 19/21 7,5 kg Nettogewicht auf Anfrage

0021350 Oliven schwarz o. Kern Acorsa 2 kg Abtropfgewicht auf Anfrage

0021308 Schwarze Oliven ohne Stein 200/220 Explanada 350g auf Anfrage

Oliven mit Kern

0021171 Oliven schwarz m. Kern Acorsa 19/21 2,5 kg Abtropfgewicht auf Anfrage
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Oliven mit Kern

0021965 Schwarze Oliven Aragon m. Stein LEstornell 370g auf Anfrage

0021967 Schwarze Oliven Aragón LEstornell 4,15 kg Netto auf Anfrage

0021029 Schwarze Oliven mit Stein Iruela 365g auf Anfrage

gefüllte Oliven

0021030 Gegrillte grüne Oliven ohne Stein Iruela 365g auf Anfrage

0021025 Gespaltene, marinierte Oliven Iruela 370g auf Anfrage

0021645 Grüne Oliven  Anchoviespaste Explanada 160/200 2,2 kg
Abtropfgewicht

auf Anfrage

0021617 Grüne Oliven mit Paprikapaste (200/220) Explanada 350g auf Anfrage

0021615 Grüne Oliven mit Sardellenpaste 160/200 Explanada 350g auf Anfrage

0021611 Grüne Oliven mit Sardellenpaste Fruyper 4,3kg Netto auf Anfrage

0021024 Mediterraner Oliven-Cocktail Iruela 370g auf Anfrage

0021960 Oliven grün gf. m. Guindillas/ Peperoni Fruyper 3,85 kg auf Anfrage

0021600 Oliven grün gf. m. Sardellenpaste Fruyper 300g auf Anfrage

0021620 Oliven grün gf. m. Zitrone (280/320) Explanada 280g auf Anfrage

0021023 Pikante gespaltene marinierte Oliven Iruela 370g auf Anfrage

   Oliven aus Italien

Oliven mit Kern

0020284 Grüne Oliven (Cerignola) mit Kern Petruzzelli  2,9 kg auf Anfrage

0020280 Grüne Oliven (Cerignola) mit Kern Petruzzelli 560g auf Anfrage

0020286 Grüne Oliven (Nocellara) mit Kern Petruzzelli 2,9 kg auf Anfrage

0020386 Grüne Oliven (Nocellara) ohne Kern Petruzzelli 2,9 kg auf Anfrage

0020283 Grüne Oliven (Peranzana) mit Kern Petruzelli 3100ml auf Anfrage

0020282 Grüne runde Oliven (Nocellara) mit Kern Petruzzelli 560g auf Anfrage

0020281 Petruzzelli Olive Peranzana / Schwarze Oliven mit Kern in Salzlake
560g

auf Anfrage

0020290 Schwarze Oliven (bella di Cerignola) mit Kern Petruzzelli 330 g
Nettogewickt

auf Anfrage

0020288 Schwarze marinierte Oliven mit Kern Petruzzelli 200g auf Anfrage

   PAPRIKA-PADRON
0095006 Pimientos de Pa aus Spanien 2 Kg Ppkg auf Anfrage

0095007 Pimientos de Padron aus Spanien Ppkg auf Anfrage

0095008 Pimientos de Padron aus Spanien ca. 200g Packung auf Anfrage
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0095016 Pimientos de Padrón frisch aus GALIZIEN ca. 3 Kg Kiste. PpKg auf Anfrage

   GEMÜSE-KONSERVEN

   Artischocken

0150921 (FT) Artischocken mit Stiel Le Bonta del Casale 1,55 kg auf Anfrage

0031710 Artischocken mit Stiel Petruzzelli 550g auf Anfrage

0020306 Artischockenherzen Consemur (25/30) 3 kg auf Anfrage

0020305 Artischockenherzen Consemur 390g auf Anfrage

   Gemüsespieße / Banderillas

0022200 Banderillas/scharfe Gemüsespieße Fruyper 3,150 kg auf Anfrage

0022090 Banderillas/scharfe Gemüsespieße Fruyper 360g auf Anfrage

   Piquillo-Paprikaschoten zum Füllen

0020455 Piquillo Paprikaschoten z. Füllen 80/100 1,9 kg Abtropgewicht auf Anfrage

0020400 Piquillo Paprikaschoten z. Füllen Emperatriz 390g auf Anfrage

   Kapern und Kapernbeeren

0022308 Kapern 11-13 mm Asensio 370g auf Anfrage

0022310 Kapern 8-9 mm Asensio 370g auf Anfrage

0022314 Kapern 9/11 mm in Salz Asensio 370g auf Anfrage

0018344 Kapern Carmencita 100g auf Anfrage

0022324 Kapernbeeren "groß" 17/20 Asensio 240g auf Anfrage

0022340 Kapernbeeren "groß" 17/20mm Asensio 4 kg Netto auf Anfrage

0022456 Kapernbeeren "groß"+18mm Fruyper 375g auf Anfrage

0022322 Kapernbeeren "mittel" 13/17 Asensio 240g auf Anfrage

   Tomaten

0020053 (FT) Eing. getrocknete Tomaten i. Öl LeBonta del Casale 2,85 kg
Abtropfgewicht

auf Anfrage

0151130 Andusol tomate frito/ Tomatensoße 580g auf Anfrage

0020054 Eing. getrocknete Tomaten in Öl LeBonta del Casale 280g auf Anfrage

0150859 Geschälte Tomaten De Cecco 400g auf Anfrage

0031727 Getrocknete Tomaten Petruzzelli 500g auf Anfrage

0031714 Getrocknete Tomaten in Öl Petruzzelli 290g auf Anfrage

0150856 Kirschtomaten De Cecco 400g auf Anfrage

0030723 Kirschtomaten Granoro 400g auf Anfrage

0030758 Kirschtomaten Mutti 400g auf Anfrage

0150831 Passata Classica / Passierte Tomaten (fein) De Cecco 700g auf Anfrage
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   Tomaten

0150835 Passata Rustica / Passierte Tomaten (grob) De Cecco 700g auf Anfrage

0000102 Passatina Tomatenpuree Orto dAutore 250g BIO auf Anfrage

0030762 Passierte Tomaten (fein) Mutti 700g auf Anfrage

0030726 Passierte Tomaten Granoro 700g BIO auf Anfrage

0150869 Tomatenfruchtfleisch De Cecco 690g auf Anfrage

0030728 Tomatenfruchtfleisch Granoro 400g BIO auf Anfrage

0030748 Tomatenfruchtfleisch Mutti 400g auf Anfrage

0152102 Tomatenmark in der Tube Mutti 200g auf Anfrage

0000112 Tomatensoße mit Basilikum Orto d'Autore 180g BIO auf Anfrage

   Verschiedenes

0031712 Gegrillte Artischocken Petruzzelli 290g auf Anfrage

0150928 Gegrillte Aubergine Le Bonta del Casale 280g auf Anfrage

0150926 Gegrillte Borettane Zwiebeln LeBonta del Casale 280g auf Anfrage

0150927 Gegrillte Zucchini LeBonta del Casale 280g auf Anfrage

0031718 Grüner Spargel Petruzzelli 550g auf Anfrage

0020512 Marokkanische Salzzitronen 200g auf Anfrage

0021309 Milde Peperoni "Piparra" in Essig Sarasa 1,7 kg Netto auf Anfrage

0020585 Palmenherzen in Salzlake Frubbo 250g auf Anfrage

0031716 Stängelkohl Petruzzelli 550g auf Anfrage

0031720 Wilde Zwiebeln in Sonnenblumenöl und Weinessig Petruzzelli 290g auf Anfrage

0020615 Zwiebeln in Balsamicoessig Emperatriz 310g auf Anfrage

   CONVENIENCE

   Brühe

0018557 Brühe für Paella Gallina Blanca 1 l auf Anfrage

0018772 Fischbrühe Aneto 1 l auf Anfrage

0018768 Gemüsebrühe Aneto 1 l auf Anfrage

0018760 Hühnerbrühe Aneto 1 l auf Anfrage

0018780 Hühnerbrühe Aneto 1 l BIO auf Anfrage

   Eintöpfe/Fertiggerichte

0020825 Bohnen mit Chorizo Huertas 415g auf Anfrage

0020824 Bohneneintopf/Fabada Huertas 415g auf Anfrage

0010304 Fleischbällchen Casa Mas 275g auf Anfrage

0020820 Kichererbseneintopf Huertas 415g auf Anfrage
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   Eintöpfe/Fertiggerichte

0020823 Kutteln/Callos Huertas 415g auf Anfrage

0010306 Lasagne mit Fleisch Casa Mas 370g auf Anfrage

0020782 Linsen mit Chorizo Huertas 415g auf Anfrage

0010890 Mediterraner Kartoffel Thunfischsalat 1kg auf Anfrage

0020088 Vitello Tonnato/Kalbfleisch in Thunfischsoße Golfera 150g auf Anfrage

   Datteln/Pflaumen in Speckmantel/Kroketten

0029394 Datteln im Schinkenmantel Noguera 12 St.150g auf Anfrage

0029396 Datteln im Speckmantel Noguera 100 St. ca.1,5 Kg PpKg auf Anfrage

0029392 Datteln im Speckmantel Noguera 12 St. 150g auf Anfrage

0010309 Fleisch Canelloni Gratiniert Casa Mas 350 g auf Anfrage

0010303 Hausgemachte Fleischeintopt Kroketten Casa Mas 280g auf Anfrage

0010299 Hähnchen Kroketten Casa Mas 280 g auf Anfrage

0010301 Iberico Schinken Kroketten Casa Mas 280g auf Anfrage

0010300 Kabeljau Kroketten Casa Mas 280g auf Anfrage

0010302 Steinpilz Kroketten Casa Mas 280g auf Anfrage

Tortilla

0010308 Kartoffel Omelett mit Spinat Casa Mas  650 g auf Anfrage

0010848 Tortilla Corral de Monegros 650g auf Anfrage

0010850 Tortilla Zwiebeln & Zucchini Corral de Monegros 650g auf Anfrage

0010849 Tortilla m. Zwiebeln Corral de Monegros 650g auf Anfrage

Gazpacho

0034811 Frische Gazpacho Casa Mas 1l auf Anfrage

0034808 Gazpacho / kalte Gemüsesuppe Villaolivo 1 l BIO auf Anfrage

eingelegter Fisch

0018130 Sardellenfilets eing i Essig Luis Molina 170g auf Anfrage

0018100 Sardellenfilets eingl. i. Essig  Arte 350g auf Anfrage

0018135 Sardellenfilets eingl. i. Öl m. Gewürzen Luis Molina 185g auf Anfrage

   SOßEN

   aus Spanien

0025503 Allioli / Knoblauchcreme Molí de Pomerí 140g BIO auf Anfrage

0025502 Allioli / Knoblauchcreme Molí de Pomerí 185g auf Anfrage

0025501 Allioli / Knoblauchcreme Molí de Pomerí 900g auf Anfrage
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   aus Spanien

0025505 Allioli /Knoblauchcreme aus schwarzem Knoblauch Molí de Pomerí
185g

auf Anfrage

0025653 Grüne kanarische Mojo-Soße Virginia 250g auf Anfrage

0025556 Molí del Pomerí Salsa Brava (scharfe Soße) 870g auf Anfrage

0025514 Romesco Soße Molí de Pomerí 185g auf Anfrage

0025555 Salsa brava (scharfe Soße) Molí de Pomerí 240g auf Anfrage

0025652 Scharfe rote kanarische Mojo-Soße Virginia 250g auf Anfrage

0151032 Sepia Tinte 8g (2x4g) Beutel - GLUTENFREI auf Anfrage

0020770 Tomate frito / gebratene Tomatensauce Emperatriz 350g auf Anfrage

0020771 Tomate frito / gebratene Tomatensauce Orlando 350g auf Anfrage

   aus Italien

0150322 Auberginencreme mit scharfem Paprika Fattorie Umbre 180g auf Anfrage

0150310 Basilikumpesto Fattorie Umbre 180g auf Anfrage

0150311 Basilikumpesto mit schwarzem Trüffel Fattorie Umbre 180g auf Anfrage

0030856 Hackfleischragout De Cecco 400g auf Anfrage

0150306 Hackfleischragout Fattorie Umbre 280g auf Anfrage

0032276 Pesto Genovese mit Trüffel Giovagnini 180g auf Anfrage

0150836 Pesto alla Genovese/Basilikumpesto De Cecco 190g auf Anfrage

014418 Pesto mit Basilikum & Pistazien Orto dAutore 180g auf Anfrage

014420 Pesto mit Rucola & Mandeln Orto dAutore 180g auf Anfrage

0032252 Pesto ohne Knoblauch Marabotto 130g auf Anfrage

0000262 Pistazienpesto Pisti 190g auf Anfrage

0150312 Rotes Pesto Fattorie Umbre 180g auf Anfrage

014416 Rotes Pesto Orto dAutore 180g auf Anfrage

0150317 Steinpilzcreme Fattorie Umbre 180g auf Anfrage

0030850 Tomatensoße Arrabbiata/mit scharfem Paprika De Cecco 400g auf Anfrage

0030852 Tomatensoße Napoletana/mit Basilikum De Cecco 400g auf Anfrage

0030854 Tomatensoße Siciliana/mit Oliven De Cecco 400g auf Anfrage

0008563 Tomatensoße mit Basilikum Granoro 370g auf Anfrage

0150327 Tomatensoße mit Kapern und Oliven Fattorie Umbre 280g auf Anfrage

0008567 Tomatensoße mit Steinpilzen Granoro 370g auf Anfrage

0151712 Tomatensoße mit Trüffel Calugi 280g auf Anfrage

0151710 Tomatensoße mit Wurst Calugi 280g auf Anfrage

0150871 Tomatensoße mit Zwiebeln und Basilikum De Cecco 690g auf Anfrage

0000116 Tomatensoße mit würzige Peperoni Orto dAutore 180g BIO auf Anfrage
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aus Argentinien

0025545 Chimichurri original Malevo 250g auf Anfrage

0025544 Chimichurri scharf Malevo 250g auf Anfrage

   HÜLSENFRÜCHTE

   gekocht

0150810 Altramuces/ Lupinenkerne Aperimax 623g auf Anfrage

0030736 Gekochte Borlotti Bohnen in Salzlake Granoro 360g auf Anfrage

0020680 Gekochte Kichererbsen Jae 560g auf Anfrage

0020718 Gekochte Linsen Jae 560g auf Anfrage

0020725 Gekochte Saubohnen in Salzlake Jae 560g auf Anfrage

0030734 Gekochte Weiße Bohnen in Salzlake Granoro 360g auf Anfrage

0020720 Gekochte weiße Bohnen Jae 560g auf Anfrage

   trocken

0030250 Kichererbsen La Salmantina 1 kg auf Anfrage

0030010 Kleine Linsen La Salmantina 1 kg auf Anfrage

0030017 La Salmantina Linsen Especial 1 kg auf Anfrage

0030060 Schwarzbohnen Salmantina 1 kg auf Anfrage

0030150 Wachtelbohnen Salmantina 1 kg auf Anfrage

MEXIKANISCHE PRODUKTE

0150874 Avocado Dip mild Herdez 425g auf Anfrage

0151654 Chipotles Herdez 198g auf Anfrage

0151651 Grüne Tomatensoße Herdez 210g auf Anfrage

0025660 Guacamole (100% Natürlich) Cana Nature 200g auf Anfrage

0150872 Mexikanische Salsa Herdez 453g auf Anfrage

0150881 Mexikanische Salsa geröstet Herdez 445g auf Anfrage

0150875 Milde cremige Chipotle Sauce Herdez 240g auf Anfrage

0035221 Tortilla Taquera Mais 12 cm Komali 500g auf Anfrage

0035224 Weizentortilla 16 cm Mexilla 540g auf Anfrage

   REIS

   aus Spanien

0031053 Bomba Reis Santo Tomás DOP Valencia 1 kg auf Anfrage

0031045 Rundkornreis La Salmantina 1 kg auf Anfrage

0031051 Rundkornreis Santo Tomás DOP Valencia 1 kg auf Anfrage
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   aus Italien

0151503 Arborio Reis Curtiriso 1 kg auf Anfrage

0151504 Carnaroli Reis Curtiriso 1 kg auf Anfrage

0150880 Risottoreis Arborio De Cecco 1kg auf Anfrage

0150879 Risottoreis Carnaroli De Cecco 1kg auf Anfrage

   TEIGWAREN

   aus Spanien

0030620 Fideuá Nudeln Gallo 250g auf Anfrage

0030614 Suppennudeln Nr 4 Gallo 450g auf Anfrage

   aus Italien

0031030 Fregola sarda classica 500g auf Anfrage

0031032 Fregola sarda geröstet 500g auf Anfrage

   Granoro

0030709 Calamari Nr. 138 Granoro 500g auf Anfrage

0030716 Capellini Nr. 16  Granoro 500g auf Anfrage

0008581 Casareccia Nr. 88 Granoro 500g auf Anfrage

0030711 Cavatelli Murgiani Nr. 137 Granoro 500g auf Anfrage

0030707 Conchiglioni Nr. 102 Granoro 500g auf Anfrage

0030720 Cous Cous (Instant) Granoro 1Kg auf Anfrage

0008579 Farfalloni Nr. 79 Granoro 500g auf Anfrage

0030715 Fusilli Nr. 100 Granoro 500g BIO auf Anfrage

0008575 Gnocchi Nr. 39 Granoro 500g auf Anfrage

0030710 Granfusilli Nr. 135 Granoro 500g auf Anfrage

0008580 Nidi di Pappardelle Nr.134 Granoro 500g auf Anfrage

0008583 Nidi di Tagliatelle Nr. 116 Granoro 500g auf Anfrage

0008578 Orecchiette Nr. 91 Granoro 500g auf Anfrage

0030708 Paccheri Nr. 136 Granoro 500g auf Anfrage

0030700 Penne Lisce Nr. 27 Granoro 500g auf Anfrage

0008573 Penne Rigate Nr. 26 Granoro 500g auf Anfrage

0030703 Pennine Rigate Nr. 108 Granoro 500g auf Anfrage

0030702 Rigatoni Nr. 17 Granoro 500g auf Anfrage

0030701 Rosmarino Nr.69 Granoro 500g auf Anfrage

0008582 Rotelle Nr. 93 Granoro 500g auf Anfrage

0030742 Spaghetti Gutenfrei (mit Quinoamehl) Granoro 400g auf Anfrage
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   aus Italien

0030712 Spaghetti Nr. 12 Granoro 500g BIO auf Anfrage

0030729 Spaghetti Nr. 12 Vollkorn Granoro 500g BIO auf Anfrage

0008571 Stelline Nr. 74 Granoro 500g auf Anfrage

0030717 Tagliatelle Nr. 2  Granoro 500g auf Anfrage

0030719 Trivella Nr. 45 Granoro 500g auf Anfrage

0030744 Tubetti Glutenfrei (mit Quinoamehl) Granoro 400g auf Anfrage

   De Cecco

0030789 Bucatini Nr. 15 De Cecco 500g auf Anfrage

0030796 Bucatini Piccoli Nr. 14 De Cecco 500g auf Anfrage

0030825 Cannelloni all´uovo / mit Ei Nr. 100 De Cecco 250g auf Anfrage

0030797 Casareccia Nr. 88 De Cecco 500g auf Anfrage

0030803 Conchiglie Rigate Nr. 50 De Cecco 500g auf Anfrage

0030807 Conchiglioni Rigati Nr. 126 De Cecco 500g auf Anfrage

0030788 De Cecco Capellini Nr. 9 500g auf Anfrage

0030801 Farfalle Nr. 93 De Cecco 500g auf Anfrage

0030786 Fedelini Nr. 10 De Cecco 500g auf Anfrage

0030787 Fettuccelle Nr. 6 De Cecco 500g auf Anfrage

0030781 Fettuccine Nr. 233 De Cecco 500g auf Anfrage

0150245 Fusilli De Cecco 1 kg auf Anfrage

0030795 Fusilli Nr. 34 De Cecco 500g auf Anfrage

0030848 Fusilli Nr. 34 De Cecco 500g BIO auf Anfrage

0030805 Fusilli lunghi bucati Nr. 5 De Cecco 500g auf Anfrage

0150647 Fusilli mit Spinat Nr. 34 De Cecco 500g auf Anfrage

0030835 Gnocchi di Patate / Kartoffelgnocchi De Cecco 500g auf Anfrage

0030822 Hartweizengrieß  De Cecco 1kg auf Anfrage

0030826 Lasagne all uovo /mit Ei De Cecco 500g auf Anfrage

0030840 Linguine Nr. 7 De Cecco 1 kg auf Anfrage

0030784 Linguine Nr. 7 De Cecco 500g auf Anfrage

0030785 Linguine piccole Nr. 8 De Cecco 500g auf Anfrage

0030815 Lumaconi rigati Nr. 123 De Cecco 500g auf Anfrage

0152214 Maccheroni alla Chitarra Nr. 13 De Cecco 500g auf Anfrage

0030804 Mafaldine Nr. 2 De Cecco 500g auf Anfrage

0030791 Orecchiette Nr. 91 De Cecco 500g auf Anfrage

0030810 Pappardelle Nr. 201 De Cecco 500g auf Anfrage
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   aus Italien

0030838 Penne Rigate Nr. 41 De Cecco 1 kg auf Anfrage

0030792 Penne Rigate Nr. 41 De Cecco 500g auf Anfrage

0030799 Racchette Nr. 90 De Cecco 500g auf Anfrage

0030839 Rigatoni Nr. 24 De Cecco 1 kg auf Anfrage

0030794 Rigatoni Nr. 24 De Cecco 500g auf Anfrage

0030845 Sedani Rigati Nr. 57 De Cecco 500g auf Anfrage

0151072 Spaghetti Nr. 12 De Cecco 1kg auf Anfrage

0030782 Spaghetti Nr. 12 De Cecco 500g auf Anfrage

0150720 Spaghetti Nr. 12 De Cecco 500g BIO auf Anfrage

0030846 Spaghettini Nr. 11  De Cecco 1 kg auf Anfrage

0030783 Spaghettini Nr. 11 De Cecco 500g auf Anfrage

0030814 Tagliatelle Nr. 104 De Cecco  250g auf Anfrage

0030811 Tagliatelle Nr. 203 De Cecco 500g auf Anfrage

0030821 Tagliatelle all´uovo Paglia e Fieno / teilweise mit Spinat (Ei) Nr. 108 De
Cecco 250g

auf Anfrage

0030820 Tagliatelle all´uovo con Spinaci / mit Spinat (Ei) Nr. 107 De Cecco 250g auf Anfrage

0150246 Tortiglioni De Cecco 1kg auf Anfrage

0030793 Tortiglioni Nr. 23 De Cecco 500g auf Anfrage

0030790 Zita Nr. 18 De Cecco 500g auf Anfrage

   Pastificio Maiella

0030919 Gnocchi Sardi aus der Bronzeform Maiella 500g auf Anfrage

0030933 Pappardelle mit Trüffel Maiella 500g auf Anfrage

0030945 Penne Rigate Maiella 500g BIO auf Anfrage

0030943 Spaghetti angeraut Maiella 500g BIO auf Anfrage

0030931 Spaghetti mit Safran Maiella 500g auf Anfrage

0030939 Spaghetti mit Zitrone Maiella 500g auf Anfrage

0030911 Tagliatelle aus der Bronzeform Maiella 500g auf Anfrage

De Luca

0030778 Mezzi Rigatoni Nr. 34 De Luca 500g auf Anfrage

0030774 Spaghetti  tricolore/Dreifarbig De Luca 500g auf Anfrage

0030772 Spaghetti mit Scharfpaprika De Luca 500g auf Anfrage

0030776 Spaghetti mit Sepiatinte gefärbt De Luca 500g auf Anfrage

Dalla Costa
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   aus Italien

0030976 Kichererbsen Fusilli Dalla Costa 250 g Glutenfrei BIO auf Anfrage

0030978 Roten Linsen Strozzapreti Dalla Costa 250 g Glutenfrei BIO auf Anfrage

0030990 Tubetti aus Hulsenfrüchtemehl Dalla Costa 250g Glutenfrei BIO auf Anfrage

   GEWÜRZE

   Paprika

0018246 Espelette-Piment Pulver 40g auf Anfrage

0018242 Mildes Paprikapulver Carmencita 75g auf Anfrage

0018245 Paprikapulver de la Vera süß & geräuchert Carmencita 75g auf Anfrage

0018311 Paprikapulver scharf und geräuchert Carmencita 490g auf Anfrage

0018243 Scharfes & geräuchertes Paprikapulver Carmencita 75 g auf Anfrage

   Salz

0032522 Feines  Meersalz/Sale Fino 1kg Italien auf Anfrage

0031104 Feines Meersalz Castro Marim 1 kg auf Anfrage

0031089 Flor de Sal "Flocken" Raw 90g Glas auf Anfrage

0031090 Flor de Sal Mediterran Raw 130g Glas auf Anfrage

00310900 Flor de Sal mit Zitrus Raw 130g auf Anfrage

0031105 Grobes Meersalz Castro Marim 1 kg auf Anfrage

0031150 Grobes Meersalz Infosa 1 kg auf Anfrage

0032520 Grobes Meersalz/Sale Grosso 1kg Italien auf Anfrage

00183333 Große Salzmühle Carmencita 360g auf Anfrage

0018333 Meersalzkristalle Carmencita 80g auf Anfrage

0018330 Salzmühle Carmencita 99g auf Anfrage

   Verschiedenes

0018350 Chimichurri Kräutermischung Carmencita 27g auf Anfrage

0018305 Getrocknete Nora Paprika Carmencita 25g auf Anfrage

00183282 Große Gewürzmühle Schwarzer Pfeffer Carmencita 190g auf Anfrage

00183332 Große Salzmühle "Mediterraner Mix" Carmencita 190g auf Anfrage

0018307 Lebensmittelfarbe Carmencita 625g auf Anfrage

0018351 Lebensmittelfarbe Carmencita 65g auf Anfrage

0018329 Lorbeerblätter Carmencita 8g auf Anfrage

0018304 Paellagewürz Carmencita 20g auf Anfrage

0018306 Schwarze Pfefferkörner Carmencita 230g auf Anfrage

0025557 Schwarzer Knoblauch 100% natürlich 2 Stück auf Anfrage
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   Verschiedenes

0018316 Tajín Habanero Gewürzmischung 45g auf Anfrage

0018315 Tajín Mischung aus gemahlenen Chilis 142g auf Anfrage

   BROTAUFSTRICHE

   Konfitüren und Olivada

0000124 Blaubeerkompott Orto dAutore 230g BIO auf Anfrage

0000120 Erdbeerkompott Orto dAutore 230g BIO auf Anfrage

0000118 Orangenkompott Orto dAutore 230g BIO auf Anfrage

0031302 Peperoncini- Konfitüre aus Kalabrien Capoano 180g auf Anfrage

0000352 Pistaziencreme Fiasconaro 180g auf Anfrage

0000354 Pistaziencreme Gusto 190g auf Anfrage

0025508 Schwarze Olivencreme "Olivada" Molí de Pomerí 185g auf Anfrage

00971948 Süßer Milchkaramelaufstrich / Dulce de Leche Havanna 450g auf Anfrage

0000122 Waldbeerenkompott Orto dAutore 230g BIO auf Anfrage

   Paté

0151939 Enten Rillette Edouard Artzner 170g auf Anfrage

0151938 Gänse Rillette Edouard Artzner 170g auf Anfrage

0049604 Iberico Schweineleberpastete Casa Tarradellas 125g auf Anfrage

0049602 Lachs Brotaufstrich Casa Tarradellas 125g auf Anfrage

0029371 Montenevado Ibérico-Schweineleberpastete 70g auf Anfrage

0031304 Nduja di Spilinga/Traditionelles Wurstfleisch Capoano 180g auf Anfrage

0049606 Schweineleberpastete mit Kräutern Casa Tarradellas 125g auf Anfrage

0049600 Thunfisch Brotaufstrich Casa Tarradellas 125g auf Anfrage

0031300 Zwiebelmousse aus Kalabrien Capoano 180g auf Anfrage

   TRÜFFEL
0151706 Ganze Sommertrüffel Calugi 45g auf Anfrage

0151708 Trüffel Scheiben in Öl Calugi 45g auf Anfrage

0151700 Trüffelbutter (Tuber borchi Vitt) Calugi 85g auf Anfrage

0151702 Trüffelbutter (Tuber estivum Vitt) Calugi 45g auf Anfrage

   KAFFEE

   aus Spanien

0019350 Kaffee Marcilla kandiert gemahlen 250g auf Anfrage

0019160 Kaffee Mezcla gemahlen Oquendo 250g auf Anfrage
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   aus Spanien

0019155 Kaffee Natural gemahlen Oquendo 250g auf Anfrage

0019000 Kaffee Professional Oquendo ganze Bohnen (kandiert) 1 kg auf Anfrage

0019161 Kaffee gemahlen (100% Arabica) Oquendo 250g BIO auf Anfrage

   aus Italien

0151900 Caffe Rossi Espresso Bohnen 1 kg (Arabica 40% / Robusta 60%) auf Anfrage

0019472 Espresso Kaffee Bohnen Arabica Il Caffè del Duca 1 kg auf Anfrage

0019470 Espresso Kaffee Bohnen Il Caffè del Duca 1 kg auf Anfrage

0019473 Espresso Kaffee gemahlen Il Caffè del Duca 250g auf Anfrage

Mocambo

0151902 Kaffee Bohnen Mocambo 1 kg FairTrade auf Anfrage

0150667 Mocambo Espresso "Brasilia" Bohnen (Arabica 60% / Robusta 40%)
1kg

auf Anfrage

0150668 Mocambo Espresso "Brasilia" Bohnen (Arabica 60%, Robusta 40%)
250g

auf Anfrage

0150666 Mocambo Espresso "Gran Bar"  Bohnen (Arabica 80%, Robusta 20%)
1kg

auf Anfrage

0150658 Mocambo Espresso Classico gemahlen (Arabica 60%, Robusta 40%)
250g

auf Anfrage

0151901 Mocambo Espresso FairTrade Bohnen 250g (Arabica 90%/ Robusta
10%)

auf Anfrage

0150652 Mocambo Espresso Oro Bohnen (Arabica 80%, Robusta 20%) 250g auf Anfrage

0150659 Mocambo Espresso Oro gemahlen (Arabica 80%, Robusta 20%) 250g auf Anfrage

0150634 Mocambo Espresso Suprema Bohnen (Arabica 70%, Robusta 30%) 1kg auf Anfrage

0150676 Mocambo Espresso Suprema Bohnen 250g (Arabica 70% /Robusta
30%)

auf Anfrage

Trombetta

0019604 Espresso Bar gemahlen Trombetta  250g auf Anfrage

0019614 Kaffee Bohnen 100% Arabica Trombetta 1 kg auf Anfrage

0019612 Kaffee Premium ganze Bohnen Trombetta 1 kg BIO auf Anfrage

0019610 Kaffee entkoffeiniert gemahlen Trombetta 250g auf Anfrage

0019600 Kaffee gemahlen 100% Arabica Trombetta  250g Dose auf Anfrage

0019602 Kaffee gemahlen Trombetta 250g BIO auf Anfrage

Angelone

0019460 Angelone  Espresso Oro gemahlen (35% Arabica, 65% Robusta
Bohnen) 250g

auf Anfrage

0150663 Angelone Espresso Arabica Bohnen (100% Arabica) 1kg auf Anfrage

0019461 Angelone Espresso Classico Bohnen (100% Robusta) 1 kg auf Anfrage
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0019455 Angelone Espresso Classico gemahlen  (100 % Robusta Bohnen) 
250g

auf Anfrage

0150665 Angelone Espresso entkoffeiniert gemahlen 250g auf Anfrage

0150664 Espresso Oro Bohnen (35% Arabica, 65% Robusta) Angelone 1kg auf Anfrage

   SÜßWAREN

   Quittenfleisch

0094479 El Quijote Membrillo / Quittenfleisch 2x200g auf Anfrage

   Backwaren

0094420 AUSLAUF Schweineohren mit Honig Jesús 300g auf Anfrage

0094425 Blätterteigschleifen mit Puderzucker Jesús 300g auf Anfrage

0094424 Blätterteigschleifen mit Schokolade Jesús 300g auf Anfrage

0094427 Blätterteigsterne mit Puderzucker Jesús 300g auf Anfrage

0096368 Butterkeks aus Quimper Filet Bleu 115g auf Anfrage

0094459 Jogurt mini Madeleines La Granja 200g auf Anfrage

0094461 Marmorkuchen La Granja 350g auf Anfrage

0096366 Sandbutterkeks Salz-Karamell Filet Bleu 125g auf Anfrage

0096367 Sandbutterkeks Zitrone-Mandel Filet Bleu 150g auf Anfrage

0094460 Schoko-Chips mini Madeleines La Granja 200g auf Anfrage

0094449 Tradizionelle Madeleines La Granja 315g auf Anfrage

   Süßspeisen

0094306 La Lechera Tubo Leche condensada/ süße Kondensmilch Tube 450g auf Anfrage

0094350 Royal Preparado para Flan/ Karamellpuddingzubereitung 93g auf Anfrage

0094360 Zubereitung für Crema Catalana Royal 120g auf Anfrage

   Schokolade & Kakaopulvergetränke

0094386 Colacao Original Kakaogetränkepulver 390g auf Anfrage

0096285 Dunkle Schokolade mit 70% Kakaoanteil Zuckerfrei Valor 100g auf Anfrage

0096300 Huesitos Schokoriegel (6x20g) 120g auf Anfrage

0096299 Kakaogetränkepulver Valor 250g auf Anfrage

0096291 Mandelschokolade Zuckerfrei Valor 150g auf Anfrage

0096295 Milchschokolade Zuckerfrei Valor 100g auf Anfrage

0096293 Milchschokolade mit Haselnuss – Ohne Zuckerzusatz Valor 100g auf Anfrage

0096297 Milchschokolade mit Mandeln Zuckerfrei 150g auf Anfrage

0032183 Perugina Baci/ Schokoladenpralinen mit Karamell (3 Stück) 37,5g auf Anfrage
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   Schokolade & Kakaopulvergetränke

0096576 Schokotrüffel Clair de Lune 160g auf Anfrage

   KNABBEREIEN

   süße

aus Spanien

0020004 Datteln entsteint Aperimax 250g auf Anfrage

0096301 Huesitos weiss Schokoriegel (6+1 x20g) 140g auf Anfrage

0094434 Keksmischung Excellence Trias 300g auf Anfrage

0094416 Mandelkekse Sanchidrián 190g auf Anfrage

0094417 Schmalzkeks mit Olivenöl Sanchidrián 190g auf Anfrage

0094439 Tortas / Olivenölgebäck mit Orange Gaviño 180g auf Anfrage

0094441 Tortas / Olivenölgebäck mit Rosmarin Gaviño 170g auf Anfrage

0094443 Tortas/ Olivenölgebäck Gaviño 180g auf Anfrage

0094435 Waffelröllchen Mix Trias 150g auf Anfrage

aus Italien

0151401 Amaretti soft Classico Falcone 170g auf Anfrage

0033108 Cantucci mit Haselnuss Valentino 200g auf Anfrage

0150957 Cantuccini mit Mandeln Falcone 200g auf Anfrage

0033102 Cantuccini mit Mandeln Valentino 200g auf Anfrage

0008922 Cantuccini mit Moscatel-Wein und Rosinen Pan Ducale 200g auf Anfrage

0033101 Cantuccini mit Pistazien-Mandel Valentino 200g auf Anfrage

0033106 Cantuccini mit Preiselbeeren-Mandel Valentino 200g auf Anfrage

0033104 Cantuccini mit Schokoladenperlen Valentino 200g auf Anfrage

0151404 Himbeer Amaretti weich Falcone 170g auf Anfrage

0097436 Keks Kakao & dunkle Schokolade Ore Liete  200g auf Anfrage

0097434 Keks Kokosnuss & dunkle Schokolade Ore Liete 200g auf Anfrage

0097438 Keks mit Kakaocreme gefüllt Ore Liete  200g auf Anfrage

0097440 Keks mit Zitronencreme gefüllt  Ore Liete 200g auf Anfrage

0150017 Löffelbisquit Pan Ducale 200g auf Anfrage

0150962 Makronen Amaretti-Art Pan Ducale 200g auf Anfrage

0000362 Silagum Funny Fruchtgummi Mix 450g auf Anfrage

0008920 Vollkorn Cantuccini mit Mandeln Pan Ducale 200g auf Anfrage

0151013 Zitronenkuchen Pan Ducale 300g auf Anfrage
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   süße

0151400 Zitrus Amaretti weich Falcone 170g auf Anfrage

   salzige

aus Spanien

0020028 Frittierte Maiskörner 900g auf Anfrage

0020040 Frittierte Riesenmaiskörner Juan Amor 100g auf Anfrage

0020041 Frittierte kleine Maiskörner Juan Amor 120g auf Anfrage

0020042 Geröstete Pistazien Juan Amor 130g auf Anfrage

0020044 Geröstete und gesalzene Largueta-Mandeln Juan Amor 140g auf Anfrage

0031572 Geröstetes Brot mit Knoblauch Rosquisol 150g auf Anfrage

0031571 Geröstetes Brot mit Tomate Rosquisol 150g auf Anfrage

0020014 Gesalzene und geröstete Mandel Aperimax 1 kg auf Anfrage

0031625 Kartoffelchips La abuela nieves 200g auf Anfrage

0031622 Kartoffelchips m. Essig-Geschmack Torres 125g auf Anfrage

0031618 Kartoffelchips m. Kräuter-Geschmack Torres 150g auf Anfrage

0031615 Kartoffelchips mit schwarzen Trüffeln Torres 125g auf Anfrage

0031624 Kartoffelsticks Sarriegui 175g auf Anfrage

0031574 Picos/Brotstangen Espiga blanca 180g auf Anfrage

0031575 Picos/Brotstangen Espiga blanca 900g auf Anfrage

aus Italien

0031665 Crostini mit Olivenöl Pan Ducale 200g auf Anfrage

0031660 Crostini mit Rosmarin Pan Ducale 200g auf Anfrage

0031655 Crostini mit scharfem Chili Pan Ducale 200g auf Anfrage

0151511 Grissini Tradizional Barbero 125g auf Anfrage

0151510 Grissini mit Olivenöl Barbero 125g auf Anfrage

0151508 Grissini mit Parmesan Barbero 125g auf Anfrage

0151513 Grissini mit Rosmarin Barbero 125g auf Anfrage

0151512 Grissini mit Sesam Barbero 125g auf Anfrage

0031654 Kartoffelchips m. Balsamicoessig Fox 300g auf Anfrage

0031650 Kartoffelchips mit Rosmarin Fox 300g auf Anfrage

0031652 Kartoffelchips mit schwarzem Pfeffer Fox 300g auf Anfrage

0032562 Korome Pane Carasau 250g auf Anfrage

0008894 Lingue mit fritierte Zwiebel 100 g auf Anfrage

0008896 Manini  Quadrotti alla Pizza 200g auf Anfrage
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   salzige

0008892 Manini Sfiziosi mit Rosmarin 105 g auf Anfrage

0031704 Tarallini /Knusper-Kringel mit Fenchelsamen Petruzzelli 200g auf Anfrage

0031702 Tarallini/ Knusper-Kringel mit Zwiebel Petruzzelli 200g auf Anfrage

0031706 Tarallini/ Knusper-Kringel mit scharfem Chili Petruzzelli 200g auf Anfrage

0031700 Tarallini/Knusper-Kringel mit Tomate Petruzzelli 200g auf Anfrage

   WEINE

   Weine aus Spanien

D.O. Almansa

Bodegas Piqueras

0069358 El Abuelo 2020 rot Seleccion 0,75 l auf Anfrage

0069353 El Abuelo 2021 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

0069354 El Abuelo 2021 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0069350 Marius 2021 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Juan Gil

0069405 Laya 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0069363 Pasadito 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Bierzo

Pittacum

0081092 Petit Pittacum 2023 rot Mencia 0,75 l auf Anfrage

0081093 Pittacum 2020 rot Mencía 0,75 l auf Anfrage

Martin Codax

0081015 Cuatros pasos 2023 rosé 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Mauro

0081008 Valeyo 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0081010 Valeyo 2021 rot 1,5 l auf Anfrage

D.O. Cava

Vinos para Ti

0084921 Cautiu Cava Brut Imperial 0,75 l auf Anfrage
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   Weine aus Spanien

Vinos para Ti

0084924 Cautiu Cava Brut Imperial rosé 0,75 l auf Anfrage

Caves Pinord

0086542 Dibon Brut Selección 0,75 l auf Anfrage

0086541 Dibon Brut rosé 0,75 l auf Anfrage

0086540 Marrugat Cava Gr Reserva Brut Nature 2019 0,75l auf Anfrage

Cavas Jaume Serra

0086574 Heretat el Padruell Brut 0,75 l auf Anfrage

0086572 Jaume Serra Brut Nature 0,2 l auf Anfrage

D.O. Cebreros

Telmo Rodriguez

0080994 Arrebatacapas 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Costers del Segre

Bodegas Costers del Sió

0065862 Las cuadras 2021 rot Seleccio 0,75 l BIO auf Anfrage

0065863 Las cuadras 2023 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0065864 Las cuadras 2024 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O. Jerez-Xerés-Sherry

Bodegas Barbadillo

0044338 Amontillado Barbadillo Medium Dry (3 Jahre gereift)  0,75 l 17,5° auf Anfrage

0044336 Fino Barbadillo (3 Jahre gereift) 0,75 l 15° auf Anfrage

0044504 Manzanilla Solear (6 Jahre Reifezeit) 0,75 l 15° auf Anfrage

0044344 Oloroso Barbadillo Dry (5 Jahre gereift) 0,75 l 18° auf Anfrage

0044346 Pedro Ximénez Barbadillo (5 Jahre gereift) 0,75 l 19° auf Anfrage

D.O. Jumilla

Bodegas Juan Gil

0069456 Alaya Tierra 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0069409 Bruto 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0069406 Juan Gil 2024 weiß Moscatel trocken 0,75 l BIO auf Anfrage
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   Weine aus Spanien

D.O. Monterrei

Quinta do Buble

0080462 Terra do Lobo 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Montilla-Moriles

Bodegas Perez Barquero

0043132 Amontillado Barquero Medium 5 l BIB 14,5° auf Anfrage

0043019 Fino Barquero 10 Jahre 15° 0,375 l auf Anfrage

0043130 Fino Barquero 5 l BIB 15° auf Anfrage

0043024 Gran Barquero Amontillado 25 Jahre Reifezeit 19° 0,5 l auf Anfrage

0043034 Gran Barquero Oloroso 25 Jahre Reifezeit 19° 0,5 l auf Anfrage

0043039 Gran Barquero Pedro Ximenez 6 Jahre Reifezeit 15° 0,5 l auf Anfrage

D.O. Navarra

Bodegas Marco Real

0076700 Homenaje 2018 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

0076600 Homenaje 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

Castillo Monjardin

0077678 Castillo de Monjardin 2023 weiß (6 Mo. Barrique) 0,75 l auf Anfrage

0077676 Castillo de Monjardin 2024 weiß Chardonnay 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Nekeas

0076522 El Camino de Nekeas 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0076523 El Chaparral 2021 rot Roble 0,75 l auf Anfrage

0076521 Nekeas 2024 Chardonny weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Quaderna Via

0076531 Be Bike 2022 rot Merlot 0,75 l BIO auf Anfrage

0076530 Be Bike 2024 rosé Garnacha 0,75 l BIO auf Anfrage

0076529 Be Bike 2024 weiß Chardonnay 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O. Penedès

Bodegas Pinord

0076475 Clos de Torribas 2018 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0076470 Clos de Torribas 2019 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage
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   Weine aus Spanien

D.O.Ca. Priorat

Vinos para Ti

0065502 Arbre Negre 2023 rot Priorat 0,75 l auf Anfrage

D.O. Rias Baixas

Bodegas Martin Codax

0081053 Al Alba 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

0081052 Marieta 2024 weiß Albariño halbtrocken 0,75 l auf Anfrage

0081050 Martin Codax 2024 weiß Albariño 0,75 l auf Anfrage

0081054 Martin Codax Orange 0,75 l auf Anfrage

Vinos para ti

0081085 Catavento 2024 weiß Albariño 0,75 l auf Anfrage

Terras Gauda

0081089 Terras Gauda 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Ribera del Duero

Emilio Moro

0082292 Emilio Moro 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0082291 Finca Resalso 2024 rot 0,75 l auf Anfrage

Pago de Carraovejas

0082004 Pago de Carraovejas "Anejón" 2018 rot 0,75 l auf Anfrage

0082005 Pago de Carraovejas "Anejón" 2018 rot 1,5 l auf Anfrage

0082014 Pago de Carraovejas "Anejón" 2019 rot 1,5 l auf Anfrage

0082009 Pago de Carraovejas "Anejón" 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0082006 Pago de Carraovejas "Cuesta de las liebres"  2018 rot 0,75 l auf Anfrage

0082015 Pago de Carraovejas "Cuesta de las liebres" 2018/2019 rot 1,5 auf Anfrage

0082003 Pago de Carraovejas 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0082012 Pago de Carraovejas 2020 rot 1,5 l auf Anfrage

0082010 Pago de Carraovejas 2020 rot 3 l auf Anfrage

0082013 Pago de Carraovejas 2020 rot 5 l auf Anfrage

0082002 Pago de Carraovejas 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0082000 Pago de Carraovejas 2021 rot 1,5 l auf Anfrage

0082008 Pago de Carraovejas 2021 rot 3 l auf Anfrage
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Pago de Carraovejas

0082011 Pago de Carraovejas 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

Aalto bodegas y viñedos

0082473 Aalto 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0082474 Aalto 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0082471 Aalto 2022 rot 1,5 l auf Anfrage

0082478 Aalto 2022 rot 3 l auf Anfrage

0082475 Aalto 2022 weiß "Fuente de las Hontanillas" 0,75 l auf Anfrage

0082472 Aalto PS 2020/2021 rot 0,75 l HK auf Anfrage

0082470 Aalto PS 2020/2022 rot 1,5 l auf Anfrage

Dominio de Pingus

0082253 Flor de Pingus 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Garmón

0082105 Garmón 2017 rot 0,75 l auf Anfrage

Cuentaviñas

0050282 Cuentavinas 2019 rot Garnacha 0,75 l auf Anfrage

0050281 Cuentavinas 2019 rot Tinto fino 0,75 l auf Anfrage

Pagos de Matanegra

0082166 Matanegra Finca Valentina 2016 rot 0,75 l auf Anfrage

0082160 Matanegra Olmedillo 2018 rot 0,75 l auf Anfrage

0082165 Matanegra Paraje Tabaneras 2018 rot 0,75 l auf Anfrage

0082156 Matanegra Tabaneras 2019 rot 0,75 l auf Anfrage

0082155 Perillan de Matanegra 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Ribero

Bodegas Viña Costeira

0080325 Pazo 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Casal de Armán

0080312 Eira dos Mouros 2023 weiß 0,75 l auf Anfrage

Emilio Rojo

0045175 Meín 2022 weiß 0,75 l auf Anfrage

0045174 Meín 2022 weiß 1,5 l auf Anfrage
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Emilio Rojo

0045191 Meín 2023 weiß 0,75 l auf Anfrage

0045177 O Gran Meín 2020 weiß 1,5 l auf Anfrage

0045181 O Pequeno Meín 2021 weiß 1,5 l auf Anfrage

Ponte da Boga

0081004 Ponte da Boga "P" 2022 rot Mencía 0,75 l auf Anfrage

0081005 Ponte da Boga 2024 weiß Godello 0,75 l auf Anfrage

D.O.Ca. Rioja

Viñedos Sierra Cantabria

00503983 Amancio 2015 rot 0,375 l auf Anfrage

0050398 Amancio 2016 rot 0,375 l auf Anfrage

0050402 Amancio 2016 rot 1,5 l auf Anfrage

00503993 Amancio 2016 rot 5 l auf Anfrage

00503987 Amancio 2017 rot 0,75 l auf Anfrage

00503981 Amancio 2018 rot 0,75 l auf Anfrage

00503982 Amancio 2019 rot 0,75 l auf Anfrage

00503988 Amancio 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

00503989 Amancio 2020 rot 1,5 l auf Anfrage

00503984 Amancio 2021 rot 1,5 l auf Anfrage

00503949 Finca El Bosque 2017 rot 0,375 l auf Anfrage

00503950 Finca El Bosque 2017 rot 0,75 l auf Anfrage

00503959 Finca El Bosque 2018 rot 0,75 l auf Anfrage

0050393 Finca El Bosque 2019 rot 0,75 l auf Anfrage

00503951 Finca El Bosque 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0050392 Finca El Bosque 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0050391 Finca El Bosque 2021 rot 1,5 l auf Anfrage

00503952 Finca El Bosque 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

00503954 Finca el Bosque 2016 rot 0,375 l auf Anfrage

00503955 Finca el Bosque 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0050290 Sierra Cantabria 2016 rot Gran Reserva 0,75 l auf Anfrage

0050275 Sierra Cantabria 2017 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0050250 Sierra Cantabria 2020 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

0050387 Sierra Cantabria 2021 rot Colección Privada 0,75 l auf Anfrage
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Viñedos Sierra Cantabria

0050101 Sierra Cantabria 2023 rosé 1,5 l auf Anfrage

0050070 Sierra Cantabria 2023 weiß 0,75 l auf Anfrage

0050100 Sierra Cantabria 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0050075 Sierra Cantabria Organza 2022 weiß barriquevergoren 0,75 l auf Anfrage

Señorio de San Vicente

0050321 Señorio de San Vicente 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

Compañia de Vinos Telmo Rodriguez

0060956 Corriente 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

Granja Nuestra Señora de Remelluri

0059492 Granja Remelluri 2011/2012 rot Gran Reserva 0,75 l auf Anfrage

0059485 Lindes de Remelluri 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0059483 Remelluri 2021 weiß 0,75 l auf Anfrage

Viñedos de Páganos

00504096 El Puntido 2017 rot 1,5 l auf Anfrage

0050409 El Puntido 2018 rot 0,75 l auf Anfrage

0050407 El Puntido 2019 rot 0,75 l auf Anfrage

00504093 El Puntido 2019 rot 1,5 l auf Anfrage

00504090 El Puntido 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0050408 El Puntido 2020 rot 1,5 l auf Anfrage

00504091 El Puntido 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

005040015 La Nieta 2017 rot 0,375 l auf Anfrage

005040016 La Nieta 2017 rot 1,5 l auf Anfrage

00504000 La Nieta 2019 rot 0,75 l auf Anfrage

005040003 La Nieta 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

005040011 La Nieta 2020 rot 1,5 l auf Anfrage

0050400 La Nieta 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

005040004 La Nieta 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

005040006 La Nieta 2023 rot 1,5 l auf Anfrage

El Coto de Rioja

0053213 El Coto 2017 rot Crianza 1,5 l HK auf Anfrage

0053209 El Coto 2020 rot Crianza 0,375 l auf Anfrage

0053210 El Coto 2021 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage
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El Coto de Rioja

0053212 El Coto 2021 rot Crianza 1,5 l auf Anfrage

0053206 El Coto 2023 weiß 0,375 l auf Anfrage

0053227 El Coto 2023 weiß Semildulce 0,75 l auf Anfrage

0053208 El Coto 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0053205 El Coto 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

0053224 El Coto 875m 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0053207 El Coto 875m 2024 weiß Barrique 0,75 l auf Anfrage

0053228 El Coto de Imaz 2018 rot Gran Reserva 0,75 l auf Anfrage

0053218 El Coto de Imaz 2018 weiß Reserva 0,75 l auf Anfrage

0053214 El Coto de Imaz 2020 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Muga

0064449 Muga 2019 rot Especial Reserva 0,75 l auf Anfrage

0064453 Muga 2020 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0064443 Muga 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0064457 Muga 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

0064441 Muga Prado Enea 2016 rot Gran Reserva 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Faustino Rivero Ulecia

0061400 Audaz / Faustino 2024 rot 1,5 l auf Anfrage

0061200 Audaz / Faustino 2024 weiß 1,5 l auf Anfrage

Vinos Herederos del Marques de Riscal

0052152 Marqués de Riscal 2017 rot Reserva 6 l HK auf Anfrage

0052188 Marqués de Riscal 2018 rot Gran Reserva 0,75 l auf Anfrage

0052165 Marqués de Riscal 2018 rot Reserva 3 l GP auf Anfrage

0052153 Marqués de Riscal 2018 rot Reserva 9 l HK auf Anfrage

0052160 Marqués de Riscal 2019 rot Reserva 1,5 l auf Anfrage

0052162 Marqués de Riscal 2019 rot Reserva 1,5 l Dose auf Anfrage

0052145 Marqués de Riscal 2020 rot Reserva 0,375 l auf Anfrage

0052150 Marqués de Riscal 2020 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0052100 Marqués de Riscal 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

Vinos para ti

0050205 Diablillo 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0057515 Quebrada 2019 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage
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Vinos para ti

0057525 Quebrada 2023 rot 1,5 l auf Anfrage

0057504 Quebrada 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0057510 Quebrada 2024 rot 0,75 l auf Anfrage

0057502 Quebrada 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Viñedos de Aldenueva

0057361 Azabache 2019 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0057360 Azabache 2021 rot Crianza Vend. Selec. 0,75 l auf Anfrage

0057353 Azabache weiß 2024 Semidulce 0,75 l auf Anfrage

Tondonia

0057792 Viña Cubillo 2017 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

0057790 Viña Gravonia 2016 weiß Crianza 0,75 l auf Anfrage

0058150 Viña Tondonia 2004 rot Gran Reserva 0,75 l auf Anfrage

0057810 Viña Tondonia 2004 weiß Gran Reserva 0,75 l auf Anfrage

0058100 Viña Tondonia 2012 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0057800 Viña Tondonia 2012/2014 weiß Reserva 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Heraclio

0081098 Heraclio Alfaro 2019 rot 1,5 l auf Anfrage

0081091 Heraclio Alfaro 2019 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

Cuentaviñas

0050274 Alomado 2019 rot 0,75 l auf Anfrage

0050277 El Tiznado 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0050285 El Tiznado 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0050278 El Tiznado 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0050279 Los Yelsones 2019 rot 0,75 l auf Anfrage

0050283 Los Yelsones 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0050286 Los Yelsones 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0050273 Septemo 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodega Javier San Pedro

0057530 Viuda negra 2022 rot nunca jamas 0,75 l auf Anfrage

0057529 Viuda negra 2023 weiß Las Levantadas 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Mauro
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Bodegas Mauro

0057509 Baynos 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0057508 Baynos 2020 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Heredad de Aduna

0057733 Aduna 2019 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

D.O. Rueda

Viñedos Aldeanueva

0067205 Dilema 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Marques de Riscal

0067050 Marqués de Riscal 2024  weiß Verdejo 0,75 l auf Anfrage

0067055 Marqués de Riscal 2024 weiß 0,375 l auf Anfrage

Compañia de Vinos Telmo Rodriguez

0067012 Basa 2023 weiß 0,75 l auf Anfrage

0067015 El Transistor 2022 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0067002 Angelillo 2023 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O Somontano

Leo&Niné Wines

0076525 Crush 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

D.O. Terra Alta

Cellers Jordi Miro

0065963 Ennak 2021 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

0065959 Ennak 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0065960 Serendipity 2023 rosé 0,75 l auf Anfrage

0065957 Serendipity 2023 rot Double Mass 0,75 l auf Anfrage

D.O. Toro

Bodegas Teso La Monja

00738593 Alabaster 2018 rot 0,375 l auf Anfrage

00738592 Alabaster 2018 rot 0,75 l auf Anfrage
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Bodegas Teso La Monja

00738594 Alabaster 2018 rot 1,5 l auf Anfrage

0073857 Alabaster 2019 rot 1,5 l auf Anfrage

0073858 Alabaster 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0073859 Alabaster 2020 rot 1,5 l auf Anfrage

00738597 Alabaster 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0073844 Almirez 2019 rot 0,75 l auf Anfrage

0073847 Almirez 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0073848 Almirez 2020 rot 1,5 l auf Anfrage

0073845 Almirez 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0073843 Almirez 2023 rot 1,5 l auf Anfrage

0073842 Románico 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0050287 Sierra Cantabria Magico 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

007385874 Teso de la Monja 2019 rot 0,75 l auf Anfrage

00738525 Victorino 2017 rot 1,5 l auf Anfrage

00738520 Victorino 2020 rot 1,5 l auf Anfrage

00738522 Victorino 2021 rot 1,5 l auf Anfrage

00738516 Victorino 2023 rot 1,5 l auf Anfrage

Bodegas y Viñedos Maurodos

0073785 Prima 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0073795 San Román 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

Compañia de Vinos Telmo Rodriguez

0073880 Dehesa Gago 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0073885 Gago 2018 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Riojanas

0082469 Viore 2021 rot Roble 0,75 l auf Anfrage

D.O. Uclés

Vinos para Ti

0075350 Querientes 2021 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

D.O. Utiel Requena

Bodegas Enotec
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Bodegas Enotec

0069170 Val Conde rot Crianza 2018 lieblich 0,75 l auf Anfrage

D.O. Valdeorras

Compañia de Vinos Telmo Rodriguez

0080992 Branco de Sta. Cruz 2021 weiß (12 Mo. Barr.) Godello 0,75 l auf Anfrage

0082468 Falcoeira 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Vinos de Madrid

Bodegas a pie de Tierra

0076723 A dos Manos 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0076782 El Surco 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos de la Tierra aus Spanien

Castilla y León

Bodegas Mauro

0065779 Mauro 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0065789 Mauro 2021 rot Vendimia Seleccionada rot 0,75 l auf Anfrage

0065780 Mauro 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0065775 Mauro 2023 weiß Godello 0.75 l auf Anfrage

0065794 Terreus "Paraje de Cueva Baja" 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0074595 Ondari 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

Ossian

0045183 Ossian 2020 weiß 1,5 l BIO auf Anfrage

0045185 Ossian 2021/2022 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

0045184 Ossian Capitel 2020 weiß 0,75 l BIO HK auf Anfrage

0074006 Quintaluna de Ossian 2020 weiß 0,75 l auf Anfrage

0074007 Quintaluna de Ossian 2020 weiß 1,5 l auf Anfrage

Vino de la tierra de Castilla

Marqués del Atrio

0061413 Faustino Rivero rot 5 l BIB auf Anfrage

0061412 Faustino Rivero weiß 5 l BIB auf Anfrage
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Vino de la tierra de Castilla

Bodegas Dominio Eguren

0073423 Codice 2022 rot (6 Mo. Barrique) 0,75 l auf Anfrage

0073420 Epico 2022 rot (6 Mo. Barrrique) 0,75 l auf Anfrage

0073412 Protocolo 2022 rot 1,5 l auf Anfrage

0073410 Protocolo 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0073417 Protocolo 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0073415 Protocolo 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Martin Codax

0081051 Alma Atlantica rose 0,75 l auf Anfrage

0081049 Marieta 2023 rosé halbtrocken 0,75 l auf Anfrage

Vino de España

Bodegas Felix Solis

0070100 Soldepeñas rosé 1 l auf Anfrage

0070150 Soldepeñas rot 1 l auf Anfrage

0070050 Soldepeñas weiß 1 l auf Anfrage

aus Mallorca

Bodegas Anima Negra

0082901 AN/2 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0082909 AN/2 2022 rot 6 l Hk auf Anfrage

0082900 AN/2 Anima Negra 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

0082910 Anima Negra 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0082896 Quibia 2023 weiß 0,75 l auf Anfrage

Terra de Falanis

0082885 MUAC! 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0082863 Arbre Negre 2024 rosé (VdT Mallorca) 0,75 l auf Anfrage

0082864 Arbre Negre 2024 rot Mallorca 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Binigrau

0083122 Binigrau 2018 rot Negre "B Serie" 0,75 l auf Anfrage

0083125 Binigrau 2019/2020 rot "E Serie" 0,75 l BIO auf Anfrage
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Bodegas Binigrau

0083101 Binigrau 2022 weiß "B Serie" 0,75 l auf Anfrage

0083104 Binigrau 2023 weiß "E Serie" 0,75 l BIO auf Anfrage

0083106 Binigrau 2024 rosé "B Serie" 0,75 l auf Anfrage

0083105 Binigrau 2024 rosé "E Serie" 0,75 l BIO auf Anfrage

0083124 Binigrau Negre 2015 rot 3 l auf Anfrage

0083117 Binigrau Negre 2016 rot 9 l auf Anfrage

0083123 Binigrau Negre 2018 rot 1,5 l auf Anfrage

0083095 Binigrau Nounat 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

0083096 Binigrau Nounat 2024 weiß 1,5 l auf Anfrage

0083118 Binigrau Obac 2016 rot (Mallorca) 3 l auf Anfrage

0083119 Binigrau Obac 2019 rot (Mallorca) 1,5 l auf Anfrage

0083120 Binigrau Obac 2020 rot (Mallorca) 0,75 l auf Anfrage

Son Prim

0083163 Son Prim  Es Blanc 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

0083168 Son Prim 2023 rot Es Negre 0,75 l auf Anfrage

0083162 Son Prim 2023 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Binissalem

Bodegas José Luis Ferrer 

0083005 José Ferrer 2020 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

Dessertwein aus Spanien

Compañía de Vinos de Telmo Rodríguez D.O Malaga

0044536 MR 2022 weiß Mountan Wine 0,375 l auf Anfrage

0044540 Molino Real 2019/2020 weiß Moscatel 0,5 l auf Anfrage

Tafelwein

Bodegas Dominio de Eguren

0073390 Solemne rot 10 l BiB auf Anfrage

0073400 Solemne weiß 10 l BiB auf Anfrage

Vinos para Ti

0057501 Cochina weiß 0,75 l auf Anfrage

0057503 Cochinitos rosé 0,75 l auf Anfrage
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Vinos para Ti

0057500 Cochino rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Piqueras

0069355 El Abuelo weiß Schaumwein 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Aldeanueva

0073470 Viña Adela rot 10 l BiB auf Anfrage

aus Biologischem Anbau

D.O Alicante

Compañia Telmo Rodriguez

0073720 Almuvedre 2023 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O. Almansa

Bodegas Piqueras

0069351 El Abuelo 2023 rot Garnacha Tintorera 0,75 l BIO auf Anfrage

0069352 El Abuelo 2024 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O.Ca Priorat

Bodegas Pinord

0065550 +7 Priorat 2020 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0065547 Clos del Mas 2021 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0065548 Red Bat 2023 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

Castilla la Mancha

Bodegas Fontana

0073443 Oveja 2022 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0073440 Oveja 2024 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O Ribera del Duero

Telmo Rodríguez

0082462 Gazur 2023 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O Jumilla

Bodegas Juan Gil

0069410 Como Loco 2023 rot (niedriger Histamingehalt) 0,75 l BIO auf Anfrage
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D.O Jumilla

Bodegas Juan Gil

0069412 Juan Gil 2022 rot Monastrell (Silber Etikett) 0,75 l BIO auf Anfrage

0069403 Juan Gil 2023 rot Monastrell (gelbes Etikett) 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O.Ca Rioja

Granja Nuestra señora de Remelluri

0059486 Remelluri 2016 rot Reserva 0,75 l BIO auf Anfrage

Compañía de vinos Telmo Rodríguez

0060955 LZ rot 2022 0,75 l BIO auf Anfrage

0060960 Lanzaga 2019 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0060992 Tabuerniga 2021 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O. Valencia

Bodegas Los Frailes

0045067 Bilogía 2023 rot 0,75 l DEMETER/BIO auf Anfrage

0045055 Blanc de trilogia 2024 weiß 0,75 l DEMETER/BIO auf Anfrage

0045065 Los Frailes 2023 rot (Monastrell-Garnacha) 0,75 l DEMETER/BIO auf Anfrage

0045064 Los Frailes 2023 rot 0,75 l ohne Sulfite DEMETER/BIO auf Anfrage

0045059 Los Frailes 2024 rosé 0,75 l DEMETER/BIO auf Anfrage

0045063 Los Frailes 2024 rot 0,75 l DEMETER/BIO auf Anfrage

Bodegas Murviedro

0069178 Clay 2022 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0069179 Clay 2022 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O Rueda

Vinos Herederos del Marques de Riscal

0067100 Marqués de Riscal 2024 weiß Sauvignon Blanc 0,75 l BIO auf Anfrage

Vino de España

Peninsula Vinicultores

0075279 Mesta 2023 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0075281 Mesta 2023 rot 1 l BIO auf Anfrage

0075276 Mesta 2024 rosé 0,75 l BIO auf Anfrage

0075274 Mesta 2024 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage
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Vino de España

Celler Jan Vidal

0045192 Vita Vivet Orangewein 0,75 l Naturwein BIO auf Anfrage

   Weine aus Portugal

D.O.C Dao

Boas Quintas

0091050 Encosta da vinha 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0091052 Encosta da vinha 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091053 Encosta da vinha 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091060 Fonte do Ouro 2020 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0091059 Fonte do Ouro 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0091061 Fonte do Ouro 2022 weiß Encruzado 0,75 l auf Anfrage

0091062 Fonte do Ouro 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O.C. Douro

Quinta Nova

0091046 Pomares 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

00910451 Pomares 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091049 Quinta Nova 2021 rot Terroir blend 0,75 l auf Anfrage

0091047 Quinta Nova 2023 rot unoaked 0,75 l auf Anfrage

Rui Reguina

0091042 Terrassus 2021 rot Douro 0,75 l auf Anfrage

D.O.C. Vinho Verde

Quinta da Lixa

0091157 Quinta da Lixa 2024 weiß Avesso 0,75 l auf Anfrage

0091156 Quinta da Lixa 2024 weiß Escolha 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0091120 Casal Mirandinho rosé 0,75 l auf Anfrage

0091115 Casal Mirandinho weiß 0,75 l auf Anfrage

Portwein
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0044723 Porto Quevedo Colheita 0,75 l 19,5° auf Anfrage

0044720 Porto Quevedo LBV 2018 0,75 l 19,5° auf Anfrage

0044708 Porto Quevedo Ruby 0,75 l 18° auf Anfrage

0044711 Porto Quevedo Tawny 0,75 l 19° auf Anfrage

0044705 Porto Quevedo weiß 0,75 l 19° auf Anfrage

Vinhos Regionales

Vinho Regional Lisboa

Companhia das Vinhas

0090810 Portas de Lisboa 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0090815 Portas de Lisboa rot 3 l  BiB auf Anfrage

Vinho Regional Alentejano

Encostado do Guadiana

00912317 Herdade das Albernoas rot 5 l BiB auf Anfrage

0091224 Paco do Conde 2020 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0091220 Paco do Conde 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

Rui Reguinga

00912535 Terrenus 2017 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0091252 Terrenus 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

00912532 Terrenus 2022 weiß 0,75 l auf Anfrage

Casa Relvas

0091126 Merino 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0091127 Merino 2023 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

0091128 Merino 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091125 Merino 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vinho Regional Tejo

Rui Reguinga

00912546 Tributo 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

   Weine aus Frankreich

Alsace AOC

00913623 Cremant d'Alsace Brut E. Traber 0,75 l auf Anfrage
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0091303 E. Traber 2018 weiß Riesling Grand Cru Osterberg 0,75 l auf Anfrage

0091302 E. Traber 2021 weiß Gewürztraminer 0,75 l  Halbtrocken auf Anfrage

0091300 E. Traber 2023 weiß Pinot Blanc 0,75 l auf Anfrage

0091301 E. Traber 2023 weiß Riesling 0,75 l auf Anfrage

Bordeaux AOC

0091263 Chateau Paloumey 2016 rot Haut Médoc 0,75 l auf Anfrage

0091270 Château la Freynelle 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

0091272 Château la Freynelle 2021 rot Cabernet Sauvignon 0,75 l auf Anfrage

0091268 Château la Freynelle 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

Bordeaux blanc sec AOC

0091269 G de Guiraud 2022 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

Bourgogne AOC

0091379 Dampt Frères Chevalier d´Eon Bourgogne 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

Chablis AOC

0091381 Dampt Frères 2022 weiß Chablis "vieilles vignes" 0,75 l auf Anfrage

0091384 Dampt Frères 2022 weiß Chablis 1er Cru "Vacoupin" 0,75 l auf Anfrage

0091383 Dampt Frères 2022 weiß Petit Chablis 0,75 l auf Anfrage

Cahors AOC

0091308 Chateau Bru Lagardette 2021 rot 0,75 l auf Anfrage

Champagne AOC

0086711 Dom Caudron Champagne Brut Epicurienne 0,75 l auf Anfrage

0086712 Dom Caudron Champagne Brut Rosé Fascinante 0,75 l auf Anfrage

0091367 La Pitancerie Champagne Extra Brut 0,75 l auf Anfrage

0091364 Louis Roederer Champagne Collection Brut 0,75 l auf Anfrage

0091354 Louis Roederer Champagne Collection Brut Magnum 1,5 l auf Anfrage

0091394 Roederer Cristal Champagne Brut 0,75 l auf Anfrage

Châteauneuf-du-Pape AOC

0091457 Famille Perrin 2020 rot Châteauneuf-du-Pape Les Sinards”0,75 l auf Anfrage

Comté Tolosan IGP

0091315 Caillou 2022 rot 0,75 l auf Anfrage
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0091314 Caillou 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091313 Caillou 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Côtes de Provence AOC

0091285 Miraval 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

Côtes du Rhône AOC

0091451 Coudoulet de Beaucastel 2021 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0091450 Perrin & Fils 2021 "Nature" rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0091448 Perrin 2023 rot Réserve 0,75 l auf Anfrage

0091449 Perrin 2024 weiß Réserve 0,75 l auf Anfrage

Côtes du Ventoux AOC

00914511 Famille Perrin 2023 Ventoux rot 0,75 l auf Anfrage

Crémant de Bordeaux AOC

00913625 Cremant de Bordeaux Brut Malesan 0,75 l auf Anfrage

00913626 Cremant de Bordeaux Brut rosé Malesan 0,75 l auf Anfrage

Crémant de Loire AOC

00913621 Cremant de Loire Brut De Chanceny 0,75 l auf Anfrage

00913622 Cremant de Loire Brut rosé De Chanceny 0,75 l auf Anfrage

Entre-deux-meres AOC

0091265 Château la Freynelle 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Faugères AOC

0091318 Mas Olivier 2022 rot Grande Réserve 0,75 l auf Anfrage

0091321 Mas Olivier 2024 rosé Grande Réserve 0,75 l auf Anfrage

0091319 Mas Olivier 2024 weiß Grande Réserve 0,75 l auf Anfrage

Graves AOC

0091262 Chateau Haut Reys 2022 weiß 0,75 l auf Anfrage

Mâcon-Chaintré AOC

0091372 Dominique Cornin 2022 weiß Mâcon-Chaintré 0,75 l auf Anfrage

Muscadet Coteaux de la Loire AOC
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00913603 Haut Fresne 2024 weiß Muscadet Loire 0,75 l auf Anfrage

Pays d'Oc IGP

0091349 L'Odalet 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0091348 L'Odalet 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Pouilly-Fuissé AOC

0091374 Dominique Cornin 2022 weiß Pouilly-Fuissé 0,75 l auf Anfrage

Pouilly Fumé AOC

00913605 Domaine Gilles Chollet 2023 weiß Pouilly Fumé 0,75 l auf Anfrage

Saint Emilion AOC

0091261 Chateau Brun 2020 rot 0,75 l auf Anfrage

Sancerre AOC

00913610 Domaine Balland 2024 weiß Sancerre 0,75 l auf Anfrage

Sauternes AOC

0091264 Petit Guiraud 2020 weiß Sauternes 0,75 l BIO auf Anfrage

Tonnere AOC

0091380 Dampt Frères Chevalier d`Eon 2023 weiß Tonnerre Bourgogne 0,75 l auf Anfrage

Touraine AOC

00913606 Domaine Desloges 2024 weiß Touraine 0,75 l auf Anfrage

Vouvray AOC

00913608 Domaine Margalleau 2023 weiß Vouvray 0,75 l auf Anfrage

Vin de France

00913615 La P'tite Annie 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091453 La Vieille Ferme 2023 rot 0,75 l auf Anfrage

0091455 La Vieille Ferme 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091454 La Vieille Ferme 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vin de Pays de  Méditerrannée IGP

0091282 Studio by Miraval 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage
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Naturweine

0091267 Juste Pour Voir Orange - By La Freynelle auf Anfrage

   Weine aus Italien

Abruzzo

0008837 Farnese 2020 rot Edizione 5 Autoctoni VdT 0,75 l auf Anfrage

DOC Montepulciano d'Abruzzo

0008595 Brenta 2022 rot Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

0009570 Brenta 2022 rot Montepulciano 0,75 l BIO auf Anfrage

0150564 Fantini 2023 rot Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

0020100 Regius 2019 rot Riserva Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

0020102 Regius 2019 weiß Trebbiano Abruzzo Superiore 0,75 l auf Anfrage

0020190 Zaccagnini 2022 rot Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

0020199 Zaccagnini Chronicon 2021 rot Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

DOC Trebbiano d'Abuzzo

0008593 Brenta 2023 weiß Trebbiano 0,75 l auf Anfrage

0009560 Brenta 2023 weiß Trebbiano 0,75 l BIO auf Anfrage

0150562 Fantini 2024 weiß Trebbiano 0,75 l auf Anfrage

0020192 Zaccagnini 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

DOC Cerasuolo d'Abruzzo

0008594 Brenta 2023 rosé Cerasuolo 0,75 l auf Anfrage

0009568 Brenta 2023 rosé Cerasuolo 0,75 l BIO auf Anfrage

0020194 Zaccagnini 2023 rosé Cerasuolo 0,75 l auf Anfrage

IGP Colline Frentane

0009574 Brenta rosé Colline Frentane 5 l BIB auf Anfrage

0009576 Brenta rot Colline Frentane 5 l BIB auf Anfrage

0009572 Brenta weiß Colline 5 l BIB auf Anfrage

DOC Pecorino d'Abruzzo

0009562 Brenta 2024 weiß Pecorino 0,75 l BIO auf Anfrage

0020101 Regius 2021 weiß Pecorino Superiore 0,75 l auf Anfrage

IGP Terre di Chieti

0150563 Fantini 2024 weiß Chardonnay 0,75 l auf Anfrage
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Basilicata

Basilicata IGP

0150569 Pipoli 2024 rosé Basilicata 0,75 l auf Anfrage

0150567 Pipoli 2024 weiß Basilicata 0,75 l auf Anfrage

Calabria

DOC Cirò

0020131 Capoano 2022 rot Ciró 0,75 l auf Anfrage

0020133 Capoano 2023 rosé Ciró 0,75 l auf Anfrage

0020135 Capoano 2023 weiß Ciró 0,75 l auf Anfrage

Campania

DOC Aglianico

0022632 Mastroberardino 2021 rot Aglianico 0,75 l auf Anfrage

0009520 Vesevo 2023 rot Aglianico 0,75 l auf Anfrage

IGT Falanghina Beneventano

0009522 Vesevo 2023 weiß Falanghina Beneventano 0,75 l auf Anfrage

DOC Falanghina del Sannio

0022638 Mastroberardino 2024 weiß Falanghina 0,75 l auf Anfrage

DOCG Fiano di Avellino

0022636 Mastroberardino 2023 weiß Fiano 0,75 l auf Anfrage

DOCG Greco di Tufo

0022634 Mastroberardino 2022 weiß Greco di Tufo 0,75 l auf Anfrage

Emilia Romagna

IGT Emilia

0151325 Cavicchioli Lambrusco rot 0,75 l lieblich auf Anfrage

DOC Emilia Romagna

0021084 Ca di Rico 2021 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0021082 Ca di Rico 2024 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

0021094 Ca di Rico rot Forli Rosso 3 l BIO auf Anfrage
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Friuli-Venezia Giulia

IGP Venezia Giulia

0099484 Pecorari 2024 weiß Pinot Grigio 0,75 l auf Anfrage

0099482 Pecorari 2024 weiß Sauvignon Blanc 0,75 l auf Anfrage

0020170 Tramonti 2023 rot Merlot 0,75 l auf Anfrage

0020174 Tramonti 2023 weiß Chardonnay 0,75 l auf Anfrage

0020175 Tramonti 2023 weiß Sauvignon blanc 0,75 l auf Anfrage

0020176 Tramonti 2024 weiß Pinot Grigio 0,75 l auf Anfrage

DOC Friuli Grave

014504 Jermann 2024 weiß Chardonnay 0,75 l auf Anfrage

014500 Jermann 2024 weiß Pinot Grigio 0,75 l auf Anfrage

014502 Jermann 2024 weiß Sauvignon Blanc 0,75 l auf Anfrage

0020196 Villa Chiopris 2024 weiß Chardonnay 0,75 l auf Anfrage

0020198 Villa Chiopris 2024 weiß Sauvignon Blanc 0,75 l auf Anfrage

Lombardia

0032085 Ca Dei Frati Cuvée Spumante 0,75L weiß auf Anfrage

DOCG Franciacorta

0086931 Monogram BdB Franciacorta weiß 0,75 l auf Anfrage

0096534 Ricci Curbastro Franciacorta 2019 Brut Magnum weiß 1.5 l auf Anfrage

0096532 Ricci Curbastro Franciacorta Brut weiß 0,75 l auf Anfrage

0096538 Ricci Curbastro Franciacorta Satén Brut 2020 weiß 0,75 l auf Anfrage

0096540 Ricci Curbastro Franciacorta Satén Brut weiß 1,5 l auf Anfrage

IGT Ronchedone

0032084 Ca Dei Frati 2021 rot Ronchedone 0,75 l auf Anfrage

Piemonte

DOC Barbera d'Alba

0022666 Septem 2024 rot Barbera 0,75 l auf Anfrage

DOCG Barberesco

0022670 Decem 2016 rot Barbaresco DOCG 0,75 l auf Anfrage

DOCG Gavi
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DOCG Gavi

0022664 Quater 2024 weiß Gavi di Gavi 0,75 l auf Anfrage

DOC Nebbiolo d'Alba

0022668 Octo 2022 rot Langhe Nebbiolo Doc  0,75 l auf Anfrage

DOC Langhe

0022661 Ten Langhe 2023 weiß Roero Arneis 0,75 l auf Anfrage

DOC Dolcetto di Alba

0022676 Tres 2024 rot Dolcetto di Alba 0,75 l auf Anfrage

DOC Barolo

0022674 Novem 2019 rot Barolo 0,75 l auf Anfrage

DOC Moscato di Asti

0022678 Duo 2024 weiß Moscato di Asti 0,75 l auf Anfrage

Puglia

IGT Puglia

0020566 Conte di Campiano 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0150545 Fantini 2024 rot Primitivo 0,75 l auf Anfrage

0009541 Lizzano Manonera 2021 rot Primitivo 0,75 l auf Anfrage

IGT Salento

0086909 Castello Monaci 2023 weiß Acante Fiano 0,75 l auf Anfrage

0020560 Conte di Campiano 2022 rot Appasimento 0,75 l auf Anfrage

0009547 Lizzano Macchia  rot Primitivo Dop 0,75 l auf Anfrage

0009542 Lizzano Racioppo 2022 rot Negroamaro 0,75 l auf Anfrage

0009540 Lizzano Racioppo 2022 rot Primitivo 0,75 l auf Anfrage

0009545 Lizzano Racioppo 2024 rosé Negroamaro 0,75 l auf Anfrage

0009544 Lizzano Racioppo 2024 weiß Chardonnay 0,75 l auf Anfrage

0009518 Masseria delle Stelle 2023 rot Negroamaro Salento 0,75 l auf Anfrage

0009516 Masseria delle Stelle 2023 weiß Fiano Puglia 0,75 l auf Anfrage

0087120 Monaci 2022 rot Coribante 0,75 l auf Anfrage

0086904 Monaci 2023 rot Piluna 0,75 l auf Anfrage

0009692 Torcicoda 2022 rot Primitivo Tormaresca 0,75 l auf Anfrage

DOC Salentino

Seite 68 von 79  



Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20
DE-ÖKO-037

   Weine aus Italien

DOC Salentino

0086926 Castello Monaci 2022 rot Salice Salentino Liante DOC 0,75 l auf Anfrage

DOC Primitivo di Manduria

0009607 Bacca 2019 rot Primitivo di Manduria 0,75 l auf Anfrage

0020564 Conte di Campiano 2020 rot Riserva Primitivo di Manduria 0,75 l auf Anfrage

0009512 Muso rosso 2023 rot Primitivo di Manduria 0,75 l auf Anfrage

0008842 Sessantanni 2018 rot Primitivo di Manduria 0,75 l auf Anfrage

0009513 Sessantanni 2018 rot Primitivo di Manduria 1,5 l auf Anfrage

0009515 Sessantanni 2018 rot Primitivo di Manduria 3 l auf Anfrage

Sardegna

DOCG Vermentino di Gallura

0009582 Surrau Limizzani 2024 weiß Vermentino Gallura 0,75 l auf Anfrage

DOC Vermentino di Sardegna

0150591 Sella & Mosca "La Cala" 2024 weiß Vermentino 0,75 l auf Anfrage

0008834 Sella & Mosca 2024 weiß Vermentino di Sardegna 0,75 l auf Anfrage

DOC Cannonau di Sardegna

0150527 Sella & Mosca 2021 rot Riserva Cannonau di Sardegna 0,75 l auf Anfrage

0150570 Sella & Mosca 2023 rot Cannonau di Sardegna 0,75 l auf Anfrage

0009584 Surrau Naracu 2022 rot Cannonau di Sardegna Doc 0,75 l auf Anfrage

Sicilia

DOC Sicilia

0086984 "204" 2023 weiß Grillo Sicilia 0,75 l BIO auf Anfrage

0086978 "306 N " 2024 rot Nero d'Avola 100% unfiltriert 0,75 l BIO auf Anfrage

0020562 Conte di Campiano 2024 rot Nero d Avola/Syrah 0,75 l auf Anfrage

0022558 Donnafugata 2022 rot Sedara 0,75 l auf Anfrage

0022560 Donnafugata 2024 Rosa Dolce&Gabbana 0,75 l GP auf Anfrage

0022556 Donnafugata 2024 weiß Anthilia Sicilia 0,75 l auf Anfrage

0008844 Tasca 2021 rot Lamuri 0,75 l auf Anfrage

0150558 Tasca Regaleali 2022 rot Nero d Avola 0,75 l auf Anfrage

0150568 Tasca Regaleali 2023 rosé 0,75 l auf Anfrage

0150559 Tasca Regaleali 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage
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DOC Marsala

0022588 Martinez Marsala Fine DOC 0,75 l Halbtrocken auf Anfrage

IGT Terre Siciliane

0086957 Barone di Bernaj 2022 rot Syrah 0,75 l auf Anfrage

0086959 Barone di Bernaj 2023 rot Nero di Avola 0,75 l auf Anfrage

0086953 Barone di Bernaj 2024 weiß Grillo 0,75 l auf Anfrage

0086955 Barone di Bernaj 2024 weiß Inzolia 0,75 l auf Anfrage

0152140 Due Terre  2022 rot Nero d Avola 0,75 l Bio auf Anfrage

0152144 Due Terre 2023 rosé di Frappato 0,75 l Bio auf Anfrage

0152142 Due Terre 2023 weiß Grillo 0,75 l Bio auf Anfrage

0086971 Etna 2023 weiß Carricante (Ätna) 0,75 l auf Anfrage

0086973 Etna 2024 rosé 0,75 l auf Anfrage

0022580 Martinez Zibibbo weiß 0,75 l Dessertwein auf Anfrage

0008843 Tasca Leone d Almerita 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

Toscana

0087023 Manetti weiß Vin Santo del Chianti DOC 0,5 l Dessertwein auf Anfrage

DOCG Chianti

0009696 Badia 2019 rot Antinori Chianti Classico Gr. Selezione  0,75 l auf Anfrage

0035547 Manetti 2021 rot Chianti Riserva DOCG 0,75 l auf Anfrage

0035522 Manetti 2023 rot Chianti DOCG 0,75 l auf Anfrage

0035521 Manetti 2023 rot Chianti DOCG im Flechtkorb 0,75 l auf Anfrage

0087026 Melini Granaio 2021 rot Chianti Classico DOCG 0,75 l auf Anfrage

0009694 Peppoli 2022 rot Antinori Chianti Classico 0,75 l auf Anfrage

0099522 Solatione 2017 rot Chianti Classico Docg Riserva 0,75 l auf Anfrage

0099520 Solatione 2018 rot Chianti Classico Docg 0,75 l auf Anfrage

IGT Toscana

0086870 Gaia Ca Marcanda Promis 2017 rot Toscana Igt 1,5 l auf Anfrage

0087915 Le Serre nuove Ornellaia 2020 rot  6 l auf Anfrage

0086913 Le Serre nuove Ornellaia 2020 rot 1,5 l auf Anfrage

0087913 Le Serre nuove Ornellaia 2020 rot 3 l auf Anfrage

0086887 Le serre nuove Ornellaia 2022 rot 0,75 l auf Anfrage

0086911 Le volte Ornellaia 2021 rot 3 l auf Anfrage

0086886 Le volte Ornellaia 2022 rot 0,75 l auf Anfrage
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IGT Toscana

0086908 Le volte Ornellaia 2022 rot 1,5 l auf Anfrage

0086937 Luce 2021 rot 0,75 l HK auf Anfrage

0086884 Lucente 2021 rot Igt Toscana 0,75 l auf Anfrage

0152172 Morellino 2023 weiß Vermentino "Rasola" 0,75 l auf Anfrage

0086890 Ornellaia 2018 rot 0,75 l HK auf Anfrage

0086990 Ornellaia 2019 rot 0,75 l HK auf Anfrage

0086991 Ornellaia 2020 rot 0,75 l HK auf Anfrage

0086993 Ornellaia 2021 rot 0,75 l HK auf Anfrage

0009670 Solaia 2020 rot Toscana Igt 0,75 l HK auf Anfrage

0099524 Solatione Rossombroso 2018 rot (Super Tuscan) 0,75 l auf Anfrage

0099526 Solatione Sololui 2015 rot (Super Tuscan) 0,75 l auf Anfrage

0009682 Tignanello 2019 rot Toscana Igt 0,75 l HK auf Anfrage

0009684 Tignanello 2020 rot Toscana Igt  0,75 l HK auf Anfrage

0009686 Tignanello 2020/2021 rot Toscana Igt 0,75 l auf Anfrage

DOCG Vino Nobile di Montepulciano

0009690 La Braccesca 2020 rot Nobile di Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

0087013 Melini 2021 rot Nobile di Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

IGT Sangiovese

0150561 Fantini 2024 rot Sangiovese 0,75 l auf Anfrage

DOC Maremma

0152170 Cantina del Morellino 2023 rosé 0,75 l auf Anfrage

0152164 Cantina del Morellino 2023 rot Ciliegiolo 0,75 l auf Anfrage

0152168 Cantina del Morellino 2023 weiß 0,75 l auf Anfrage

DOCG Morellino

0152162 Cantina del Morellino 2023 rot Morellino 0,75 l BIO auf Anfrage

DOC Bolgheri

0009676 Guado al Tasso 2019 rot Bolgheri Superiore 0,75 l HK auf Anfrage

0009674 Il Bruciato 2021 rot Bolgheri 0,75 l auf Anfrage

DOCG Brunello di Montalcino

0150550 Castel Giocondo 2019 rot Brunello di Montalcino 0,75 l auf Anfrage

0086939 Luce 2019 rot Brunello di Montalcino Docg 0,75 l HK auf Anfrage
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Trento

DOC Alto Adige

0021065 Ca de Vila 2022 weiß Gewürztraminer 0,75 l auf Anfrage

0021063 Ca de Vila 2023 rot Lagrein 0,75 l auf Anfrage

0021067 Ca de Vila 2023 weiß Müller Thurgau 0,75 l auf Anfrage

0009680 Monticol 2021 rot Riserva Pinot Nero 0,75 l auf Anfrage

0020075 St. Michael Eppan "Fallwind " 2024 weiß Sauvignon 0,75 l auf Anfrage

0020067 St. Michael Eppan 2023 rot Pinot Noir 0,75 l auf Anfrage

0020069 St. Michael Eppan 2024 rot Lagrein 0,75 l auf Anfrage

0020065 St. Michael Eppan 2024 weiß Gewürztraminer 0,75 l auf Anfrage

0020063 St. Michael Eppan 2024 weiß Pinot Grigio 0,75 l auf Anfrage

0020061 St. Michael Eppan 2024 weiß Weißburgunder 0,75 l auf Anfrage

DOC Trento

0009660 Ferrari Brut Rose Trentodoc  dito GP 0,75 ( 60 % Pinot Noir 40%
Chardonnay)

auf Anfrage

0009658 Ferrari Brut Rosé Trentodoc 0,75 ( 60 % Pinot Noir 40% Chardonnay) auf Anfrage

0009654 Ferrari Brut Trentodoc 0,75 l  (100% Chardonnay) auf Anfrage

0009656 Ferrari Brut Trentodoc 0,75 l . dito GP  (100% Chardonnay) auf Anfrage

0009662 Giulio Ferrari 2008/2009 weiß Riserva del Fondatore 0,75 auf Anfrage

0009664 Giulio Ferrari 2012 weiß Riserva del Fondatore 0,75 (100 %
Chardonnay)

auf Anfrage

Umbria

IGT Umbria

0087010 Bigi Tamante 2023 rot IGT 0,75 l auf Anfrage

0020182 Lungarotti Brezza 2023 rosé 0,75 l auf Anfrage

0020180 Lungarotti Brezza 2024 weiß 0,75 l auf Anfrage

0086923 Tudernum 2023 weiß Grechetto 0,75 l auf Anfrage

Veneto

DOC Prosecco

0099470 Ca di Rajo rosé Millesimato Brut  0,75 l auf Anfrage

0099446 Ca' di Rajo Prosecco Frizzante DOC 0,75 l auf Anfrage

0099444 Ca' di Rajo Prosecco Spumante 0,75 (mit Pilzkorken) auf Anfrage

0099458 Jeio Prosecco Spumante Bio  0,75 (mit Pilzkorken) auf Anfrage
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DOC Prosecco

0150587 Valdo Marca Oro rosé Brut Prosecco Superiore 0,75 l auf Anfrage

DOC Valpolicella

0009600 Corte Giara 2021 rot Amarone della Valpolicella 0,75 l auf Anfrage

0087116 Santi Proemio 2016 rot Amarone della Valpolicella 0,75 l auf Anfrage

0086975 Santi Solane 2021 rot Valpolicella Ripasso Classico Superiore DOC
0,75 l

auf Anfrage

0009559 Zenato 2019 rot Amarone Valpolicella Docg 0,75 l auf Anfrage

0009756 Zenato 2019 rot Ripassa Valpolicella Superiore 0,75 l auf Anfrage

IGT Veneto

0009590 Allegrini Oasi 2023 weiß Soave 0,75 l auf Anfrage

DOC Lugana

0009592 Allegrini Oasi 2023 weiß Lugana 0,75 l auf Anfrage

0032088 Ca Dei Frati 2017 rot Amarone Dal Cero 0,75 l auf Anfrage

0032092 Ca Dei Frati 2024 rosé 0,375 l auf Anfrage

0032082 Ca Dei Frati 2024 rosé Garda Bresciano 0,75 l auf Anfrage

0032083 Ca Dei Frati Cuvée Rosé Spumante 0,75L auf Anfrage

0032094 Ca dei Frati 2022 weiß Lugana 1,5 l auf Anfrage

0032086 Ca dei Frati 2023 weiß Brolettino 0,75 l auf Anfrage

0032188 Ca dei Frati 2023 weiß Pratto 0,75 l auf Anfrage

0032090 Ca dei Frati 2024 weiß Lugana 0,375 l auf Anfrage

0032080 Ca dei Frati 2024 weiß Lugana 0,75 l auf Anfrage

0032096 Ca dei Frati Rosa 2024 rosé 1,5 l auf Anfrage

0009554 Zenato S.Benedetto 2024 weiß Lugana 0,75 l auf Anfrage

0009552 Zenato S.Cristina 2024 weiß Lugana 0,75 l auf Anfrage

DOC Bardolino Chiaretto

0009549 Zenato 2023 rot Bardolino 0,75 l auf Anfrage

0009558 Zenato 2024 rosé Chiaretto Bardolino 0,75 l auf Anfrage

DOC Valpolicella Superiore

0009556 Zenato 2021 rot Valpolicella Superiore 0,75 l auf Anfrage

   Weine aus Argentinien

0090517 Oyuc 2024 rot Malbec 0,75 l auf Anfrage

0090516 San Felipe 2023 rot Classic Malbec 0,75 l auf Anfrage
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0090518 Trumpeter 2024 rot Malbec 0,75 l auf Anfrage

   Weine aus Griechenland

0089130 Klepsidra 2021 rot Merlot/Mouchtaro 0,75 l auf Anfrage

0089132 Klepsidra 2022 rot Syrah 0,75 l auf Anfrage

0089114 Klepsidra 2024 weiß Malagousia 0,75 l auf Anfrage

0089112 Two Rivers 2023 weiß Kontoura 0,75 l auf Anfrage

   APFELSCHAUMWEIN/APFELWEIN

0041010 Calvados 5 Jahre 0,7 l 40° auf Anfrage

0041011 Cidre Fournier Brut 0,75 l auf Anfrage

0088015 Sidra Isastegi Natural 0,75 l auf Anfrage

   VERMOUTH

00430116 Rosé Wermut Yzaguirre 15° 1 l auf Anfrage

00430118 Roter Wermut Yzaguirre 15° 1 l auf Anfrage

00430115 Vermouth Marlotti 5 l 15° auf Anfrage

00430114 Weißer Wermut Yzaguirre 15° 1 l auf Anfrage

00430120 Wermut rot Casa Mariol 1 l 15° auf Anfrage

   SANGRIA & CO
0066080 Sangria Mar y Sol 1 l 13,5° auf Anfrage

0066090 Sangria Mar y Sol 3 l BiB 13,5° auf Anfrage

   BIER

   Spanisches Bier

0035143 Estrella Damm 0,33 l Mehrweg vol. zzgl. 0,08 cent Pfand auf Anfrage

0035142 Estrella Damm Faß 30 L (mit Pfand) auf Anfrage

0035131 Estrella Galicia "Tostada" Alkoholfrei 0,33L zzgl. 8 cent Pfand auf Anfrage

0035123 Estrella Galicia 0,2 l Mehrweg vol. zzgl. 0,08 cent Pfand auf Anfrage

0035124 Estrella Galicia 0,33 l Mehrweg vol. zzgl. 0,08 cent Pfand auf Anfrage

0035140 Estrella Galicia 1906 Faß 30 l (zzgl. Pfand) auf Anfrage

0035130 Estrella Galicia Alkoholfrei 0,33L zzgl. 8 cent Pfand auf Anfrage

0035138 Estrella Galicia Faß 30 L (zzg. Pfand) auf Anfrage

   Portugiesisches Bier

0035151 Super Bock 0,33cl
zzgl. 0,08€ Mehrwegpfand

auf Anfrage
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   Italienisches Bier

0032100 Moretti Birra/ Bier 0,33L zzgl. 0,08€ Mehrwegpfand auf Anfrage

   ERFRISCHUNGSGETRÄNKE
0084815 Cero Coma rot 0,75 l Alkoholfrei auf Anfrage

0084816 Cero Coma weiß 0,75 l Alkoholfrei auf Anfrage

0099632 Zuegg  Ananassaft aus Ananassaftkonzentrat 1 lt.Tetra auf Anfrage

0099670 Zuegg 100% Apfelsaft 200 ml auf Anfrage

0099672 Zuegg Bar Orangensaft aus Orangensaftkonzentrat 200 ml auf Anfrage

0099676 Zuegg Bar Zitronen-Ingwer-Getränk 200 ml auf Anfrage

0099674 Zuegg Orangen-Karotten-Zitronen-Getränk/Vitamin A, C & E 200 ml auf Anfrage

   WASSER
0035340 Cabreiroá Mineralwasser MIT Kohlensäure 0,5 l Mehrweg auf Anfrage

0035359 Cabreiroá Mineralwasser MIT Kohlensäure 1 l Mehrweg auf Anfrage

0035335 Cabreiroá Mineralwasser OHNE Kohlensäure 0,5 l Mehrweg auf Anfrage

0035358 Cabreiroá Mineralwasser OHNE Kohlensäure 1 l Mehrweg auf Anfrage

   SPIRITUOSEN

   Brandy

0040060 Brandy Brigadier 1 l 36° auf Anfrage

0040761 Brandy Carlos III Solera Reserva 0,7 l 36° auf Anfrage

0040650 Brandy Gran Duque de Alba Solera Gran Reserva 40° 0,7 l auf Anfrage

0040750 Brandy de Jerez Carlos I Solera Gran Reserva 40° 0,7 l auf Anfrage

   Liköre

0041201 108 Likör 1 l 25° auf Anfrage

0041153 43 Likör 0,7 l 31° auf Anfrage

0041131 Amargéro Aperitif aus mallorquinischen Bitterorangen  0,7 l 16° auf Anfrage

0042352 Anis del Mono Dulce / Süßer Anislikör 35° 0,7 l auf Anfrage

0042353 Anis del Mono Seco / Trockener Anislikör 40° 0,7 l auf Anfrage

0042901 Crema Catalana Likör Reythor 17° 0,7 l auf Anfrage

0041108 Halbtrockener Kräuterlikör/Hierbas Mesclades Dos Perellons 25° 0,7 l auf Anfrage

0041130 Mari Mayans Hierbas Ibicencas 26° 1 l auf Anfrage

0042996 Martin Codax Orujo Hierbas / Kräuterbrand 35° 0,7 l auf Anfrage

0042711 Pacharan Anis-Schlehenlikör Etxeko 25° 1 l auf Anfrage

0041105 Süßer Kräuterlikör/Hierbas Dulces Dos Perellons 22° 0,7 l auf Anfrage

Seite 75 von 79  



Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20
DE-ÖKO-037

   Liköre

0041110 Trockener Kräuterlikör/Hierbas secas Dos Perellons 38° 0,7 l auf Anfrage

   Gin

0042470 Gin Mare 42,7° 0,7 l auf Anfrage

0042477 Gin Nordes 40° 0,7l auf Anfrage

0042464 Gin Xoriguer Mahon aus Menorca 38° 0,7 l auf Anfrage

   Tresterschnaps / Orujos

0042995 Martin Codax Orujo Blanco / Weißer Tresterbrand 42° 0,7 l auf Anfrage

0042960 Weißer Tresterbrand/ Orujo El Afilador 40° 1 l auf Anfrage

aus Italien

Lemoncello

0031800 Jannamico Lemoncello 0,5 l 30° auf Anfrage

0031803 Jannamico Lemoncello 0,7 l Alkoholfrei auf Anfrage

0031802 Jannamico Lemoncello 1 l 30° auf Anfrage

Grappa

0032099 Ca dei Frati Grappa di Lugana 43° 0,5 l auf Anfrage

0000132 Castagner Grappa di Amarone 38° barrique 0,5 l auf Anfrage

0000134 Castagner Grappa di Brunello 38° barrique 0,5 l auf Anfrage

0031808 Jannamico Grappa Chardonnay 0,7 l  40° auf Anfrage

0031810 Jannamico grappa barrique 0,7 l 40° auf Anfrage

Liköre

0031817 Jannamico Pistaziencremelikör 0,5 l auf Anfrage

0031804 Jannamico crema lemoncello-Zitronenlikör 0,5 l 18° (edelsüß) auf Anfrage

0032048 Zedda Piras Mirto rosso di Sardegna 0,7 l 32° auf Anfrage

Gin

0031812 Jannamico Gin J7 47° 0,7L auf Anfrage

0031813 Jannamico Gin J7 mit Orangenschale 43° 0,7L auf Anfrage

verschiedenes

0150417 Amaro Averna 0,7 l 29° auf Anfrage

0150441 Amaro del Capo/Kräüterlikör scharf 0,7 l 35 ° auf Anfrage

0000058 Castagner Gr.riserva +3 anni 38° 0,7 l Leon auf Anfrage
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0000062 Castagner Gr.riserva +3 anni 38° 3 l Leon auf Anfrage

0000060 Castagner Gr.riserva +7 Jahre 38° 0,7 l Leon Ast. auf Anfrage

0150439 Cynar Kräuterlikör 16,5° 0,7 l auf Anfrage

aus Frankreich

0041009 Casanis Pastis 1 l 45° auf Anfrage

0041005 Cognac Marquis de Gensac 0,7 l 40° auf Anfrage

aus Griechenland

0151520 Ouzo of Plomari 0,7 l 40° auf Anfrage

Rum

0042500 Artemi Ron Miel / Honigrum 20° 1 l auf Anfrage

0042511 Rum Arehucas 7 Jahre 0,7 l 40° auf Anfrage

0042628 Rum Gran Añejo Barceló 0,7 l 37,5° auf Anfrage

0042630 Rum Imperial Barceló 0,7 38° auf Anfrage

Pisco

00429251 Alto del Carmen Pisco Especial 35° 0,7 l auf Anfrage

0042921 Pisco La Caravedo 4 Lt.  43% vol. auf Anfrage

0042922 Pisco Portón Acholado 70cl. Vol. 43% Peru auf Anfrage

0042923 Pisco Portón Quebranta 70cl. Vol. 43% Peru auf Anfrage

0042925 Pisco Reservado Capel 0,7 l 40° auf Anfrage

0042933 Pisco Sol de Plata Acholado 0,7 l 42° auf Anfrage

0042932 Pisco Sol de Plata Puro Italia 0,7 l 42° auf Anfrage

0042931 Pisco Sol de Plata Quebranta 0,7 l 42° auf Anfrage

0042930 Pisco Sol de Plata Quebranta 4 l 42° auf Anfrage

00429252 Pisco reservado Capel 1 l 40° auf Anfrage

   TONWARE

   Graupera

0091770 Cazuela / Tonschale rot 10cm auf Anfrage

0091830 Cazuela / Tonschale rot 14cm auf Anfrage

0091910 Cazuela / Tonschale rot 20cm auf Anfrage

0092510 Rustikaler Weinkühler auf Anfrage

0091700 Tonschale / cazuela rot  6 cm auf Anfrage

0091790 Tonschale / cazuela rot 12 cm auf Anfrage
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   Graupera

0091733 Tonschale / cazuela rot 9 cm auf Anfrage

0091730 Tonschale/ cazuela rot 8 cm auf Anfrage

0092531 Wasser- Aschenbecher rot auf Anfrage

   PAELLA & CO.

   Paellapfannen

0093098 Paellapfanne 1 Per. emailliert 20 cm auf Anfrage

0093351 Paellapfanne 14 Per. emailliert  50 cm auf Anfrage

0093371 Paellapfanne 19 Per. emailliert 60 cm auf Anfrage

0093402 Paellapfanne 200 Per. nicht emailliert 130 cm auf Anfrage

0093403 Paellapfanne 40 Per. emailliert  80 cm auf Anfrage

0093008 Paellapfanne Edelstahl 28 cm (Induktion) auf Anfrage

0093120 Paellapfanne Edelstahl 32 cm (Induktion) auf Anfrage

0093046 Paellapfanne Emailliert (1 Portion) 10cm auf Anfrage

0093048 Paellapfanne Emailliert (1 Portion) 15cm auf Anfrage

00931009 Paellapfanne Emailliert (1-2 Portionen) 24cm auf Anfrage

0093151 Paellapfanne Emailliert (4 Portionen) 30 cm auf Anfrage

0093251 Paellapfanne Emailliert (8 Portionen) 38cm auf Anfrage

   Paella-Set

00934186 Paella set Ibiza (Pfanne 70 cm, Gestell und Gasbrenner 600) auf Anfrage

00934185 Paella set Mirador (Pfanne 60 cm, Gestell und Gasbrenner 500) auf Anfrage

00934184 Paella set Tabarca (Pfanne 50 cm, Gestell und Gasbrenner 400) auf Anfrage

   Gasbrenner und Zubehör

00934157 Dreifüßiges Untergestell für Paella-Pfanne für Gasbrenner Modelle:
400, 450, 500, 600, 700mm (Ref-40003)

auf Anfrage

0093424 Gasbrenner  700 mm auf Anfrage

0093428 Gasbrenner 1-flammig 300mm auf Anfrage

0093431 Gasbrenner 3-flammig 600mm auf Anfrage

0093430 Gasbrenner zweiflammig 500 mm auf Anfrage

   Verschiedenes

0093417 Frittierpfanne mit Sieb 26cm auf Anfrage

   SCHINKENHALTER UND -MESSER
0027179 Jamonera especial / Schinkenhalterung /  Schinkenständer rotierbar auf Anfrage
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0027176 Montellano Jamonera rotatoria / Schinkenständer rotierbar auf Anfrage

0027182 Montenevado Schinken-Messerset auf Anfrage

0027177 Schinkenständer / jamonera góndola Montenevado auf Anfrage

   WEINZUBEHÖR

   Gläser

0097217 Champagnerkelch "Vinea" 0,1 Eiche auf Anfrage

0097209 Rotweinglas Kristall "Exquisit" QUEBRADA o. Eiche auf Anfrage

0097211 Rotweinkelch Quatrophil-ohne Eiche auf Anfrage

0097230 Rotweinkelch Revolution-mit Eiche 1. Stern auf Anfrage

0097231 Rotweinkelch Revolution-mit Eiche 2. Stern auf Anfrage

   SONSTIGE ARTIKEL
0025506 Hellmann's Mayonnaise 650g auf Anfrage

0096560 Le Gonnare 2024 weiß Vermentino 100%  Toscana 0,75 l auf Anfrage

0096554 Le Gonnare Bolgheri Superiore rot Toskana 0,75 l auf Anfrage

0096556 Le Pievi 2022 Bolgheri rot Toskana 0,75 l auf Anfrage

0096558 Lo Scudiero 2023 rot Sangiovese 100%  Toskana 0,75 l auf Anfrage

0029123 Montellano Iberischer Schinken Cebo Teller 50g auf Anfrage

0000369 Silagum Zitrone/Ingwer Fruchtgummi  450g auf Anfrage

0096550 Sparviere Franciacorta Bio  Cuvée Nr. 7 Brut weiß 0,75 auf Anfrage
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